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Αύριο στο Ρέθυμνο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ 
ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ 
Θα προεδρεύσει ο κ. Νικ. Βενιζέλος

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΠΑΣΚ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

Ο «.Γιώργος Γαλενιανός
ΠΑ ΔΕΥΤΕΡΗ.ΦΟΡΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΤΟ 
Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΙΟΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Στο Ρέθυμνο θα βρίσκεται 
αύριο ο Πρόεδρος του Κόμμα­
τος των Φιλελευθέρων κ. Νική­
τας Βενιζέλος, συνοδευόμενος 
από μέλη του Πολιτικού Γρα­
φείου του κόμματός του.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Ο κ. Βενιζέλος θα προεδρεύ­
σει σε κοινή σύσκεψη των Νο­
μαρχιακών Επιτροπών Ηρα­
κλείου, Λασιθίου, Ρέθυμνου και 
Χανίων. Στη σύσκεψη θα συζη­
τηθεί το θέμα της ενοποίησης 
του Κεντρώου Χώρου και ειδι­
κότερα η σύμπτωση των από­
ψεων με το ΚΟΔΗΣΟ.

νέοι; Πρόεδρος οτο ΤΕΕ-ΤΑΚ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΑΥΡΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

ΤΟΥ ΚΚΕ

Η σύσκεψη θα πραγματοποι- 
. ηθεί στις 6.30 στο ξενοδοχείο 
| «Λευκόν ικο».

ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ

ΤΟΥΠΑΝ)ΜΙΟΥ

Αντιπροσωπεία του ΚΚΕ με
επικεφαλής τον κ. θαν. Βλάχο, 
από το τμήμα Παιδείας της Κεν 
τρικής Επιτροπής του Κόμματος 
συναντήθηκε προχθές με τον Πρύ 
τανη του Πανεπιστημίου Κρή­
της κ. Δημ. Μαρκή και συζήτη 
σαν τα προβλήματα του Εκπαι­
δευτικού Ιδρύματος και τις προ 
τάσεις του ΚΚΕ.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κόμ­
ματος των Φιλελευθέρων καλεί 
τους φίλους και οπαδούς του 
κόμματος να πάρουν μέρος στη 
διαδικασία, στη διάρκεια της 
οποίας μπορούν να εκφράσονν 
τις απόψεις τους ελεύθερα και 
να κάνουν δικές τους προτά­
σεις σχετικά με την ενοποίηση 
του Κέντρου, τη ν οργάνωση του 
κόμματος και γενικά την πο­
ρεία της παράταξης.

Μια σημαντική όσο και εντυπωσιακή εξέλιξη σημειώθηκε στις συ­
ζητήσεις Και διαβουλεύσεις που γίνονται για την εκλογή προεδρεί­
ου και Διοικούσας Επιτροπής στο Τμήμα Avar. Κρήτης του Τε­
χνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας. Σύμφωνα με έγκυρες και διασταυ 
ρωμένες πληροφορίες της «Π» η ΠΑΣΚ (ΠΑΣΟΚ) και η Πανεπι-

στημονική (ΚΚΕ) συμφώνησαν στην εκλογή προέδρου. Έτσι νέ­

ος πρόεδρος του Επιμελητηρίου για την ΐπόμενη τριετία θα είναι 

ο κ. Γιώργος Γαλενιανός πολιτ. μηχανικός, από τα σημαίνοντα 
στελέχη του ΚΚΕ οτο Ηράκλειο.

Η νεοεκλεγμένη διοίκηση του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι­
κού Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
θα συνεδριάσει αύριο το από­
γευμα για την εκλογή νέας πε­
νταμελούς Διοικητικής Επιτρο­
πής. Είναι η δεύτερη συνεδρία­
ση του Δ,Σ^ για το θέμα αυτό. 
Για την εκλογή της Δ.Ε. χρειά­
ζεται απόλυτη πλειοψηφία, κά­
τι που μέχρι στιγμής δεν φαί­
νεται να είναι δυνατό μετά την 
αρνητική απάντηση που έδωσε

ο κ. Νίκος Βελιγραντάκης στην 
πρόταση για συγκρότηση του 
οργάνου και από τους τρεις 
συνδυκχσμούς, που υπέβαλε ο 
κ. Νικήτας Δσλαψάκης και ήδη 
αποδέχτηκε ο κ. Γιώργος Πα- 
σπαλάιαις.

Στην πρώτη συνεδρίαση, που 
έγινε την περασμένη Τετάρτη, 
ο κ. Βελιγραντάκης συγκέν­
τρωσε 21 ψήφους, ο κ. Πασπα- 
λάκης 15 και ο κ. Δολαψά- 
κης 6.

Την ίδια μέρα ο κ. Βλάχος μϊ 
λησε σε συγκέντρωση των φοιτη 
τών στο αμφιθέατρο του Ηρα­
κλείου.

Οσοι θέλουν vcc συμμετά- 
σχουν νσ τηλεφωνήσουν στο 
223617 (γραφείο Ν.Ε.), 255, 
019 (κ. Γιόργος Παρασύρης) 
και 282831 (κ. Μιχ. Καλυκά- 
«ης).

Δύο ήταν τα κύρια επιχειρή­
ματα που πρόβαλε η Πανεπιστη 
μονική στην συνάντηση υε την 
ΠΑΣΚ.

«Πρώτο: Τόσα χρόνια σας στη 
ρίξουμε για την εκλογή προέ

Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

δρου, τώρα πρέπει να μας στηρί 
ζετε κι εσείς.

Δεύτερο: Όλες οι παρατάξεις

καλώς ή κακώς, αντιδρούν για 
διάφορους λόγους, ο πρόεδρος 
να προέρχεται από την ΠΑΣΚ ε­
πειδή ίσως συνδέουν κάποιες α­
ποτυχίες της κυβέρνησης με την 
παράταξη».

Όπως είναι γνωστό από την 
εποχή της ίδρυσης του ο πράε 
δρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ εκλέγεται α­
πό την ΠΑΣΚ. _

Στην αρχή της συνάντησης φυ 
σικά υπήρξε αντίδραση από την

Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΕΝΙΣΚΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Συνεδριάζει την Δευτέρα

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗ ΔΙ Υ ΠΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Σκουλάς: Αυτή είναι
η τουριστική πολιτική μας

Από τον συγγραφέα Λαογραφι 
ικών και Ιστορικών Βιβλίων Ειμμ. 
Α. Κοντογιάννη πήραμε το δεύ­
τερό του βιβλίο που έχει τίτλο: 
«Βορίιζα». Και σ' αυτό το βιβλίο 
παρουσιάζει τους καπετάνιους 
πρωταγωνιστές στους αγώνες της 
Κρήτης. Καταπιάνεται ιστοριικά 
με το «Χωριό των καπετάνιων» ό 
πως ο ίδιος έχει βαφτίσει τα 
βορίζα. Είναι βέβαια χωριό των 
καπετάνιων. Είχα την τιμή να 
γνωρίσω τον καπετάν Πετρακο- 
γιώργη στην Αίγυπτο. Είχε φτά 
σει εκεί με ειδική αποστολή γιο 
τον Κρητικό Αγώνα, την εποχή· 
της αντίστασής του, ενάντια 
στον βάρβαρο επιδρομέα Γερμα­
νό. Σημειώνω, πως είχα την τι­
μή να γνωρίσω τον καπετάν Πε 
τρακογιώργη, γιατί ήταν άντρας 
τίμιος! Άντρας περήφανος γ:α 
την καταγωγή του. Μα και συνε 
χιοτής των ανδρείων της γενιάς 
του που φύτρωσε.

Για την προσωπικότητα του 
Ηρώα, Ήρωα με όλη τη σήμα 
σία και την έννοια της λέξης, α­
σχολούμαι σήμερα για τριάη φο 
ρά. Για τούτο ζητούμε στη μνή 
:μη του συγνώμη. Ο καπετάν Πε 
τρακογιώργης, δεν αποζητούσε 
παινάδια για ό,τι πρόσφερε 
στους αγώνες της λευτεριάς, πάν 
τότε σαν Αρχηγός. Πάντοτε σαν 
δυνατός μαχητής. Πάντοτε σαν 
Ανθρωπος! Της αρχοντιάς του1 
το επιβλητικό μεγαλείο δεν ήτανε 
ποτές προσποιητό. Αυθόρμητος 
>στέκουνταν με τον συνάνθρωπο, 
ιδίως με ίδιον. Και ο σκοπός του 
ταξιδιού του στην Αίγυπτο ή­
ταν να λευτερωθεί η Κρήτη από 
τους Γερμανούς. Να ξεβρωμίσει 
το αιώνια ταλαίπωρο ετούτο Νη 
σί από τους νεοβάρβαρους Σαρα 
ικτνούς, καθώς ατίμαζε το ένδοξο 
χώμα της Κρήτης με τη βρώμα 
της μπότας του. Μια βρώμα που 
την σιχαϊνουνάαι ακόμη ίσαμε 
σήμερα όσοι την έζησαν: Μια 
ακάθαρτη οσμή, που βγαίνει α­
πό τις σελίδες των Ιστορικών της 
μετακατοχικής Κρητικής Ιστορί­
ας.

Ο καπετάν Πετρακογιώργης λοι 
πάν, δεν ταξίδεψε στην Αί γυπτο 
για να ξεκουραστεί, ξεφεύγοντας 
από των αγώνων τη νυχτοήμερη 
πάλη. Μόλις τέλεψε το δύσκολο 
της αποστολής του, έφυγε αμέ­
σως. Επιστρέφει για να εξακο­
λουθήσει — πιστός καθώς ήταν 
στο καθήκον — το ξεπάστρεμα 
των βαρβάρων Ευρωπαίων...

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

Βαγγέλη Γρατβία 
θύννων — από το νησί μας, που 
■είχαν το θράσος να πατήσουν. 
Κι όταν το κατάλαβαν οι απόγο 
■νοι αυτοί του Αττίλα, ήταν πια 
πολύ αργά γι' αυτούς.

Γνωρίστηκα λοιπόν με τον κα 
πετάν Πετρακσγιώργη στην Αλε 
ξάνδρεια. Δυο και τρεις φορές 
την εβδομάδα κατέβαινα από τον 
τόπο της Κοιλάδας του Νείλου 
που έμενα για να τον συναντή 
σω. Ηταν ένα κέντρο «Διαμα,ν- 
τάκη» που εκεί σύχναζαν όλοι οι 
Κρητικοί μαζί και ο Γύπαρης. 
Ένα πρωινό αφού τέλεψα τη 

δουλειά μου στο φελαχοχώρι, 
φεύγω καβάλα στο τζιπ για την 
Αλεξάνδρεια. Κι όταν έφτασα 
στο κέντρο που προαναφέρω, κά 
θισα για καφέ, περιμένσντας. 
Βλέπω πως η ώρα περνούσε δί­
χως να φανεί ο καπετάνιος.

—· Μα που είναι ο καπετάν 
Πετρακογιώργης; Άργησε! Ρώτη 
σα τον καταστηματάρχη. ।

— Ε, μου αποκρίθηκε. Τιέλειω 
σε της αποστολής του ο σκοπός, 
έφυγε. Η δουλειά του είναι εκεί: 
Στην Κρήτη. ;

Κι άμα τέλεψε του πόλεμου η 
■μεγίστη συμφορά, φτάνω στο Η 
ράκλειο για να δω τους δικούς 
μου. Την άλλη μέρα αμέσως συ­
ναντώ τον καπετάν Πετρακογιώρ 
γη στο συντριβάνι. Μου έκανε 
μεγάλη χαρά. Η δίκιά μου η χα 
ρά ήταν που τον ξανασυνάντη- 
σα ζωντανό. Στη μετακατοχική 
περίοιδο, χρειάζουνταν αυτός ο 
ακέραιος Άντρας. Χρειάζουνταν ■ 
στην ανοικοδόμηση, που και εδώ 
πρόσφερεπολλά! Μα βλέπεις, της 
■Πατρίδας η μοίρα πληγώνεται 
πολλές φορές, από απρόσμενα γε 
γονότα. Ο Ηρωας καπετάν Πε- 
τρακογιώργη, πεθαίνει πριν την 
ώρα του. Πέθανε στις μεγάλες < 
'στιγμές της ανοικοδόμησης. Πως ' 
βρέθηκα στο Ηράκλειο κείνη τη : 
■μέρα, ετούτο το αποδίδω στο ' 
■μυστήριο της σύμπτωσης. Μαζί 
με τον όγκο του λαού που ακο 
λουθούσε το ξόδι του Ήρωα Πε 
τρακογιώργη, είμουνα και εγώ. 
Εήην ύστερή του κατοικιά, στο 
κατέβασμα του Άστρου στον κό 
σμο της Αιωνιότητας, έρριξα κι 
■εγώ το δά^ρυό μου έτσι σαν ε­
λάχιστη ευγνωμοσύνη.

Στο βιβλίο του Εμμ. Α. Κον- 
τογιάννη «Βορίζα» υπάρχουν πά 
ρα πολλοί οπλαρχηγοί αγωνι­
στές. Πώς θα αναφέρουμε τόσα 
ονόματα! Για τούτο διάλεξα τον 
καπετάν Πετρσκογιώργηπου γνώ 
ρισα εγώ προσωπικά την δράση 
του, και τον Άνθρωπο! — Πρέ 
πει όμως να συγχαρώ το συγ­
γραφέα. Κατέχω τί θα πει Πνεσ 
ματικός Μόχθος, θαύμασα την 
επιμονή του, θαύμασα την υπο 
μονή του, καμάρωσα του έργου 
του την αρχιτεχτονική, καθώς α 
νάστησε χαμένους Ιστορικούς θη 
σαυρούς.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Το· περίγραμμα της τουρι­
στικής πολιτικής ανέπτυξε 
χθες ο υφυπουργός Εθνικής Οι- 
κονομίας, αρμόδιος για θέματα 
Τουρισμού, κ. Νίκος Σκουλάς, 
στην πρώτη ολομέλεια του διυ­
πουργικού οργάνου για τον 
τουρισμό που συνήλθε στο «Ξε­
νία» Αναδύσσου με συμμετοχή 
του υφυπουργού Πολιτισμού κ. 
Φ. Πετσάλνικου Και εκπροσώ­
πων της πολιτικής ηγεσίας 14 
υπουργείων.

Ο κ. Σκουλάς, αφού επεσή- 
μανε ότι ο τουρισμός αποτελεί 
ένα δυναμικό και ταχύτατα α­
ναπτυσσόμενο κλάδο της ελλη­
νικής οικονομίας, παρέθεσε ο­
ρισμένα στοιχεία που επιβε­
βαιώνουν τη θέση αυτή και συγ 
κεκριμένα τόνισε μεταξύ άλ­
λων:
• Το 1987 επισκέφβηκαν την 

Ελλάδα 8 εκατομμύρια ξένοι 
τουρίστες, ενώ πήγαν στο εξω­
τερικό 1 εκατομμύριο Έλλη­
νες.
• Το συνάλλαγμα που εισ- 

πράχθηκε έφβασε τα 2,2 δις 
δολάρια, ενώ εάν υπολογιστούν 

| οι εισπράξεις των κρουαζιε- 
ρών, τα έξοδα των τουριστών 
με πιστωτικές κάρτες και οι 
εισπράξεις της Ολυμπιακής Αε­

ί ροπορίας από τις πτήσεις ε­
ξωτερικού, το συνάλλαγμα φθά­
νει τα 3,2 δις δολάρια.
• Τό συνάλλαγμα αυτό απο­

τελεί το 52ο)των αδήλων εισ­
πράξεων και αντιστοιχεία με 
το 77ο)ο των εξαγωγών.

• Η μέση κατά κεφαλή δα­
πάνη των ξένων τουριστών ή­
ταν πέρυσι 290 δολάρια, ένα­
ντι 269 δολαρίων στην Ισπα­
νία και 215 δολάρια στη Γιου­
γκοσλαβία.
• Οι διανυκτερεύσεις αλλο­

δαπών έφθασαν το 1986 τα 34

εκατομμύρια και των Ελλήνων 
σε 10 εκατομμύρια, ενώ κατα­
γράφτηκαν 2 εκατομμύρια δια- 
νυκτερεύσεις σε κάμπινγκς,
• Οι απασχολούμενοι στον 

τουρισμό, άμεσα ή έμμεσα, 
φθάνουν τις 310.000.

♦ Το ξενοδοχειακό δυναμικό 
είναι 360.000 κλίνες σε ξενο-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη «λίδα 3

Γ. ΓαλενιανόςΟ κ.

Η παραχώρηση χρήσης πα­
ραλιών του νομού στους Ορ­
γανισμούς Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και η κατασκευή λιμενί­
σκων στα βόρεια παράλια, εί­
ναι τα θέματα που, θα συζητη­
θούν στη συνεδρίαση της Επι­
τροπής Τουρισμού του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 
25 Ιανουιοφίου στις 7 μ,μ. στη 
Νομαρχία. Εισηγητής στα'πα­
ραπάνω θέματα θα είναι αντί­
στοιχα ο διευθυντής της Β' Ε­
φορίας Ηρακλείου κ. Νίκος Χα- 
τζηγιάννης και ο πρόεδρος του 
Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου

κ. Μαν. Βασιλάκης.
Την ερχόμενη Δευτέρα, εξάλ­

λου, στις 7 μ,μ. στη Νομαρ­
χία θα πραγματοποιηθεί άτυ­
πη σύσκεψη με θέμα τον «κα­
θαρισμό ποσοστών συμμετοχής 
των ΟΤΑ στην υπό ίδρυση επι­
χείρηση εκμετάλλευσης της πα­
ραλίας Φλωρ ίδας - Κοφτερού». 
Στη σύσκεψη Θα πόφουν μέρος 
ο πρόεδρος της Επιτροπής 
Τουρισμού του Ν.Σ. κ. Φαιδ. 
Ροζάκης, ο Ν,Σ, κ. Νικ. Σφα- 
κιανάκης, εκπρόσωποι του Δή­
μου Ηρακλείου και των κοινο­
τήτων Αλικαρνασσού, Εληάς. 
και Καλλιθέας.

ΠΑΣΚ για το θέμα του προέ-
δρου, υποστηρίζοντας ότι ανα 
λογικά της ανήκει, όμως η επι 
χειρηματοίλογΐα της ΠανεπισΤημο 
νικής ήταν ισχυρή κι έτσι προ­
χθές το βράδυ πάρθηκε η απόφα 
ση στο ΠΑΣΟΚ για την υποστή
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ σπ» σελίδα 3

Αδεσμέυτες απόψεις

ΚΟΣΚΩΤΑ, Μ’ ΑΚΟΥΣ;
Του Δημήτρη Παπαδάκη

■
Κ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

■ «ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.
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Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνηιμη Νίκης Λέων. 
Γρύλλου τα παιδιά· της κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δραχ. 
75.000 όπως διατεθούν 1) Δρχ. 
25.000 γιο το ευαγές ταμείο 
της I. Μητροπόλεως Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, 2) Δρχ. 10. 
000 για το Φ.Τ. Αγίου Ιωάν- 
νου Ανωγεϊων, 3) Δρχ. 5.000 
για την εφημερίδα «Φωνή των 
Ανωγεϊων, 4) Δρχ, 15.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά, 5) Δρχ. 10.000 για τον 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Νέου 
Σταδίου, 6) Δρχ. 10.000 για 
την Εταιρία Προστασίος Ανη­
λίκων.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8.30 —1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
892.

1—15

BCKKA
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Ηράκλειο - Πανεπιστήμιο - ΕΣΥ 
ή πως δημιουργείται ένα νέο, 
βερμουδιανού τύπου, τρίγωνο 

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΥΟΕΡΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ
«Γνωστός είναι ο μύθος του 

τριγώνου του θανάτου στις 
Βερμούδες. Μέσα του, εξαφανί­
ζονται αεροπλάνα, καράβια, κι 
ό,τι άλλο. Στην περίπτωση μας, 
εξαφανίζεται η υπόθεση της υγεί 
ας του Νησιού και το όνειρο μας 
για ένα ιατρικά τμήμα υψηλής 
ποιότητας».

Είναι λυπηρό, που ένα τέτοιο 
άρθρο, γράφεται στις πρώτες μέ 
ρες του χρόνου. Φαντάζομαι ό- 
ιμωςότι είναι απαραίτητο να γρα 
φεί, γιατί μόλις τελευταία, έγινε 
τόσος πολύς θόρυβος, πάνω στο 
θέμα της Νοσοκομεια'κής περίθαλ 
ψης του Νομού μας.

Το άρθρο αυτό θα προσπαθή 
σει να συμπληρώσει και να ξανα 
φέρει στη μνήμη μερικά στοιχεία 
με σκοπό να βοηθήσει τον ανα­
γνώστη να κρίνει και να εκτιμή­
σει το σύνολο του προβλήματος 
που αναφέρεται στο θέμα της Υ 
γειονομικής περίθαλψης του Νο­
μού και γενικότερα της Κρήτης.
ιΠιςπ-εύσμεότι τη λύση του προ 

ίβλήματος, πρέπει να την επιδιώ 
ικουμε αμετσκίνητα στοχεύοντας 
δυο στόχους. Ο πρώτος, είναι η 
σωστή περίθαλψη του πληθυ­
σμού κοί ο δεύτερος, η λειτουρ 
για ενός άριστου ιατρικού τμή­
ματος. Οι δυο στόχοι μαζί ση­
μαίνουν αναβάθμιση της υγείας 
και της παιδείας της. Η συνερ­
γασία των δύο, θα φέρει σαν α­
ποτέλεσμα, την ανάπτυξη ενός 
αυτοδύναμου περιφερειακού συ 
στήματος που θα ξέρει να σχε­
διάζει τη λειτουργία του, να προ 
βλέπει τις ανάγκες του και να ε­
ρευνά τα νοσολογικά και υγειο­
νομικά προβλήματα του.

Όλα όσα αναφέρθηικαν, είναι 
απαραίτητο να συνδημιουργη- 
θούν. Το ένα είναι απαραίτητο 
για το άλλο και τα δυό μαζί συν 
τονισμένα καλύπτουν το πρόβλη 
μα της αναβαθμισμένης υγειονο­
μικής περίθαλψης του Νησιού. 
Για το πόσο μεγάλη σημασία έ­
χει ο παραπάνω λόγος, θα ανα­
φέρω ένα παράδειγμα. Πέρυσι 
γιορτάστηκαν τα εκατό πενήντα 
χρόνια της ίδρυοηςτου Πανεπι­
στημίου στην Αθήνα. Από την 
Ιατρική Σχολή του. πέρασαν ε­
ξαιρετικοί καθηγητές και φωτει­
νές διάνοιες. Όμως ο καθένας 
μας, μπορεί να καταλάβει ότι αυ 
τό το γεγονός, (της ίδρυσης της 
Ιατρικής Σχολής) από μόνο του, 
δεν ωφέλησε στα πλαίσια της

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
Η ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΤΟΝ
κ. ΠΛΑΤΩΝΑ

Η προγραμματισθείσα για αύ 
ριο τελετή του Δήμου προς τι­
μήν του καθηγητή κ. Νικολάου 
Πλάτωνα, αναβάλλεται λόγω a 
πρόοπτου κωλύματος.

περίθαλψης, γιατί δεν βελτιώθη­
κε αυτόματως και η υγεία των 
κατοίκων στην Κοκκινιά, στα 
Τουρκοβούνια στο Μπραχάμι ή 
τα Μέγαρα. Ο λόγος που δεν έ­
γινε κάτι τέτοιο ήταν απλός. 
Δεν υπήρχε κανένα σύστημα 
που να ένωνε τα δύο πράγματα, 
το λαό και τον πεφωτισμένο δά­
σκαλο του Εθνικού Καποδι- 
στριακού Πανεπιστημίου.

Κατά τα τέλη της δεκαετίας 
του 70 η χώρα μας άρχισε να 
προβληματίζεται σε δύο μεγά­
λα προβλήματα της, το γλωσ­
σικό και το υγειονομικό θέμα. 
Δύο υπουργοί εγγράφουν θετική 
υποθήκη σ’ αυτά. Στο πρώτο ο 
κ. Ράλλης και στο δεύτερο ο κ. 
Γεννηματάς. Και οι δύο δεν α­
ξιώθηκαν να συνεχίσουν εκείνο 
που είχαν ξεκινήσει, κι απ' ότι 
ακούεται πλήρωσαν και οι δύο 
την τόλμη τους με μεγάλες προ­
σωπικές θυσίες.

Το άρθρο τούτο δεν Θέλει να 
πολιτικολογήσει. Αν έγινε η 
προηγούμενη αναφορά είναι για 
να δείξει ότι ένα σύστημα υ­
γείας δέχεται συνεχώς μεγάλες 
ανασταλτικές πιέσεις κατά την 
εξέλιξη του. Αυτό, δεν είναι πα­
ράλογο. Κατά γενικό κανόνα 
αν ένα μέχρις στιγμής εμπορεύ- 
σιμο αγαθό παύσει να είναι εμ- 
πορεύσιμο, τα υπάρχοντα σ' 
αυτό τον τομέα οικονομικά 
συμφέροντα θίγονται και ασφα­
λώς αντιδρούν βίαια.
Στα πλαίσια αυτής της λογικής 
εξηγείται και το γεγονός ότι κα­
νένα οικονομικό σύστημα δεν 
αντιδρά στην αυτόνομη ίδρυση 
μιας ακόμη Πανεπιστημιακής 
Ιατρικής σχολής που παράγει 
απλά γιατρούς προλετάριους. 
Άλλωστε, όσο πιο καλοί και ε- 
ξειδικευμένοι είναι οι γιατροί 
που παράγει τόσο πιο καλή εί­
ναι και η ανταποδοτικότητα 
τους στα πλαίσια της κατανα­
λωτικής κοινωνίας. Τα συμφέ­
ροντα αντιδρούν αν η σχολή 
θελήσει να ενταχθεί στο σύστη­
μα υγείας να βοηθήσει σ' αυτό 
και να βοηθηθεί απ’ αυτό.

Μετά απο τις γενικές αυτές ε­
κτιμήσεις, θα πρέπει να εξετά­
σουμε το θέμα της 
Υγειονομικής Περιφερείας Κρή- 
της. Ας δούμε λοιπόν ολόκλη­
ρη την ταμπακιέρα του θέματος 
και πώς έχει:

Η περιφέρεια Κρήτης έχει ένα 
Νοσοκομείο. Αυτό που χτίζεται 
στα Σταυράκια. Κύρια αποστο­
λή του είναι να στεγάσει τμήμα­
τα υψηλής τεχνολογίας τα

π.χ. μεταμοσχεύσεις (μάτια— 
νεφρά—αυτιά κλπ). Το ίδιο Νο­
σοκομείο, στους χώρους του, 
πρέπει να καλύψει τις ανάγκες 
άσκησης των φοιτητών της Ια­
τρικής. Είναι το ίδιο, που θα κα­
λύψει τις ανάγκες έρευνας με τα 
ανάλογα εργαστήρια του Διδα­
κτικού Ερευνητικού προσωπι­
κού του Πανεπιστημίου και των 
μεταπτυχιακών του φοιτητών. 
Πρέπει να τονιστεί εδώ, ότι ια­
τρικό τμήμα υψηλής ποιότητας 
δεν είναι δυνατό να εννοηθεί 
χωρίς ερευνητικά προγράμμα­
τα και μεταπτυχιακούς 
φοιτητές.
Μέσα σ’ αυτούς τους κυρίους ά­
ξονες η Πανεπιστημιακή κοινό­
τητα θα κληθεί ακόμη να 
εκτελέσει και ένα μέρος κοινής 
νοσοκομειακής περίθαλψης, 
πράγμα απαραίτητο για την εκ­
παίδευση των φοιτητών της. Α­
κόμη σ’ αυτό το Νοσοκομείο, 
θα στέλνουν όλα τα άλλα Νο­
σοκομεία της Κρήτης, τα αδιά- 
γνωστα προβλήματα τους ή και 
τα διαγνωσμένα, που όμως θα 
πρέπει να βρούν την θεραπευτι­
κή τους λύση στα εξειδικευμέ- 
να και πανάκριβα τμήματα του.

Είναι ευνόητο, πως τόσα πολ­
λά και βαρειά προγράμματα, 
δεν είναι δυνατό να τα αντέξει 
κανένα Νοσοκομείο αν μείνει α­
νυπεράσπιστο αν δηλαδή δεν υ­
ποβαστάζεται απο ένα σύστημα 
Υγείας, που θα ρυθμίζει τη ροή 
των ασθενών.
Πολύτιμος ηθμός στη διαδικα­
σία ροής προς το Περιφερειακό 
Νοσοκομείο, είναι τα Νομαρ­
χιακά Νοσοκομεία. Αυτά θα 
πρέπει να είναι σε θέση, να αν­
τιμετωπίζουν το 9θσ/ο των περι­
πτώσεων που τους 
παρουσιάζονται. Τα Νομαρχια­
κά Νοσοκομεία επίσης είναι ε­
κείνα που θα συνδέονται και θα 
συντονίζουν τις δραστηριότητες 
των Κέντρων Υγείας. Τα τελευ­
ταία με τη σειρά τους, αποτε­
λούν πολύτιμους ηθμούς για τη 
ροή των αρρώστων στο Νομαρ­
χιακό Νοσοκομείο, αλλά συγ­
χρόνως είναι και οι ακρογώνιοι 
λίθοι της περίθαλψης, γιατί εί­
ναι τα πρώτα κέντρα επαφής με 
τον πολίτη, και πρέπει να είναι 
τα Κέντρα Υγείας που θα τον 
κατευθύνουν, θα τον συμβου­
λεύουν και θα τον παρακολου­
θούν ακόμη και μετά την

Λένε μερικοί έξυπνοι· ότι το 
χρήμα δε φέρνει την ευτυχία. 
Δεν είναι βιέβαιο. Το βέβαιο είναι 
ότι π οφραΥκία πηγαίνει μαζί με 
τη δυστυχίά. Βέβαια, όταν δεν 
•υπάρχει το παντοδύναμο παραδά 
κι, βράστα και κεφαλοκουκούλω 
•στα. Όλα πάνε στραβά κι ανά­
ποδα, Ενώ όταν το έχεις, περπα 
τάς σε όλους τους δρόμους και α 
νοίγεις όλες τις πόρτες. Και σε 
αποκαλούν κύριο. Ο κύριος τά­
δε.

Με το χρήμα αγοράζεις τα. πάν 
τα, Αγοράζεις συνειδήσεις μέχρι 
τράπεζες τύπου Κούκου. Αγορά 
ζεις πατάτες, κι όχι απλώς πατά 
τες, αλλά μεγάλες πατάτες. ΕΘνι 
κοφροσύνη και έρωτα τόσο με 
γάλο, που μπορεί να φθάάει μέ­
χρι τρέλα. Πούρα Αβάνας, πο 
δοσφαιριότές Βραζιλίας, σαμπά­
νια Γαλλίας, εφοριακούς και τε­
λωνειακούς Ελλάδας καταγόμε­
νους από ένδοξους προγόνους, α 
ναβαθμισιμένα πολιτικά στελέχη 
κίτρινο τύπο, τροφές για σκυλιά 
και γατιά, τα λεγόμενο «φρί- 
σκις», σουβλάκια από σάπιο κρέ 
ας για μακρύμάλληδες νεαρούς 
και υγιεινές τροφές παραγόμενες 
;με ανθυγιεινό τρόπο.

Ακόμα μπορείς να αγοράσεις 
αυτοκίνητα λαθραία πολυτελεί­
ας, εθνικά ποτά τύπου ουίσκι, 
ούζο Τυρνάβου για τους αλλοδα 
πούς, Ρετσίνα Πλάκας με πολλή 
ρετσινιά, νερό Καματερού, κα- 
βροζούμι Πέτρου Χουστουλάκη 
•εκ Παναόσού, προσευχητάρια, 
ευλογίες από άγιο και θεόπνευ­
στο Δεσπότη, δεήσεις υπέρ της 
αναπαύσεως της αμαρτωλής ψυ­
χής σου σε τιμή ευκαιρίας, τάφο 
στον Άγιο Κων)νο σε μεριά ευά 
ιερή και προσήλια να το ευχαρι 
στιέται η ψυχούλα σου.

Και τί, στ αλήθεια, δεν μπο­
ρείς να αγοράσεις ακόμα! Πολλά 
και διάφορα. Πολιτική δόξα τύ

που «χωρίς αμφιβολία», δόξα πο 
δοσφαιρική τύπου Δράμας, αβε 
ρώφιο γραβιέρα Μετσόβου, βα­
θμούς από τα σχολεία για τα λιο 
νταράκια σου κατά βούληση, α­
βουλία δημοσίων υπαλλήλων, 
λάστιχα παντός τύπου και ελαοτι 
κές συνειδήσεις, προσχεδιασμέ- 
νες ζητωκραυγές παραληλούντος 
ετερόκλητου πλήθους δυναμένου 
να γεμίσει μέχρι και την πλατεία 
της Λάρισας και πολλά άλλα που 
ου εστιν αριθμός δυνάιμενος 
να τα αριθμήσει,

Έτσι είναι αυτά. Άλλωστε το
Συνέχεια στην 3η σελίδα

Ο ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
ΓΟΡΤΥΝΗΣ
ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

κ. ΚΥΡΙΛΛΟΣ
ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΕΙ

Την Δευτέρα 18 Ιανουάριου 
1988, εορτήν των Αγίων Πατέ­
ρων Αθανασίου και Κυρίλλου, 
Πατριαρχιών Αλεξανδρείας, ο Σε 
βασμιώτατος ΜηΓΓροπολίΤης Top 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, 
δεν εορτάζει.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΕΚΘΕΣΗ

ΤΟΥ ΣΤ. ΒΕΛ1ΒΑΣΑΚΗ

Με μεγάλη επιτυχία συνεχί­
ζεται στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγίου Μάρκου η έκ­
θεση ζωγραφικής, σε ψημένο 
σμάλτο, του Σταύρου Βελιβα- 
σάκη.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «ΥΡΙΑ» 
50ΟΙΟ 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ
Γυαλικά - Σερβίτσια 

Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4 

Πλατεία Κορνάρου.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ

οποία λειτουργούν με ανθρώ­
πους τρομερά εξειδικευμένους

αποθεραπεία του. Δυστυχώς ο 
γράφων, δεν είναι σε θέση να 
πληροφορήσει σε ποιό σημείο 
βρίσκεται η οργάνωση του συ­
στήματος.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ «πη mME· 2

Σας παρουσιάζει 

τΐζ χειμωνιάτικες προσφορές της 
σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην Κοραή 20 

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ.
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εορτεχ «ΟΡΦΕΑΣ»

τωνϊόυ δεν I ■Μ4·,ν*'Ά»- Ο. Ραμουτ^ν^ος

- Ο ,. Α^·Λ-,^Κ »^^ΟΡΤΗΕυΝΐνΒ!5Ε

— Ο κ. Αντώνης Σκουλικάρης, Ι
λόγω απουσίας εδώ

κ. Εννη Παποδακη για τον I »κ,_7
σύζυγό της ΑντώΝο
— Ο κ. Αντώνιός Κυπριωτάκης PounoKOT 
Δ)ντής Παιδογ. Ακαδημίας Ηρα| 
κλείου, λόγω πένθους
— Ο κ. Αντώνης Τόαγκσράκης, 
έμπορος
— Ο f, Αντώνιος Πετράκης, ρ. 
δάντ/ΟΤρός

Ο κ. Αντώνιος Σεβαστάκης,Ι · ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
τραπεζικός I 17)1: Διακάκη - Κοκκινόκη

Ο κ. Αντώνιος Γρύλλος τρόπε I Καρτερού 32

X 18)1: - Πόπανδρουλ!-
Ο κ. Ανάωνιος Μανδαλενάκης I δάκη, 1821, 2.

/ · ΑΠΟ Οθ.ύο — 24.00-
**»*««>* «wm - IUM «Λ.

* ,τ Η'^ρος Ατσαλένιου 13.
JU-ST «Π.

| κα,.

ίΚαλοκαιρινού 38.Ο κ. Αντώνιος Παρσσχάκης, 
συντ)χος συμβολαιογράφος

Ο κ. Αντώνιος Λέων. Γαλανά
κης, απόστρατος Αξ)τικός
— Ο κ. Αντώνιος ΠοιΑιός
— Η κ. Τόνιο ιΚ. Χοτζάκη

Ο κ. Αντωνης Οικονομάικης, 
καθηγητής
— C it. Αντωνιβς ΣΔαβδάκης, 
πσλ. μηχανικός, λόγω απουσίας 
— Ο κ. Αντώνης Μανασάκης, δί 
κηγόρ'ος

Η κ, Κατερίνα Βλοχόκη για 
τον σύζογό της Αντώνη

Ο κ. Αντών. Καπετανόκης συν 
τσξιούχος δάαΐζολβς λόγω πέν­
θους
— Οκ. Αντ. θ. Σμπύκοζε vpam 
ζηφς
—’ Ο Κ. Αντών. Δήμάκης
— Ο κ. Αντών. Κασσπάκης. επι 
πλοΗοιός
—· Ο χ. Αντών. ΠρωτοΓΚΗταδά- 
κηζ

‘Αύριο εορτή του Αγ. Αθήνο 
σίου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός

18)1: Λαμπράκης - θεόδωρί- 
δου, Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00 — 20.30:
17)1: Ανδρουλιδάκη. - Matou- 
ιάού, πάλα:ά κλινική «Μ'εγάλό- 
χαρη».
— Ανοστα σάκη, Γερωνυμάκη 57 
18)1: ΛύδάΚή - Τσαπώκή. 186g 
και πλ. Κορνάρου.
— Βα ι λάκη. Λεωφ. 62 Μαρτύτ 
ρων 83.

Ε·ΗΜΕΡΕΥΟΥ£ΕΧ 
ΚΑΙ ΔίΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟνΧΕΙ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι-Κ-Α.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 17—1—88:
— Βενιζέλειο 
— Βενι^ζέΛειο 
—< θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ, Γεώργιος 
—- Αγ. Χαράλαμπος 
—· Βενιζέλει ο

Παθ)ικά’ 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ).κά
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και σπόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης-ΐΣάββατος 
9—12. Ιατρείο: Μπιζόνί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρίίου· 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

• ΔΕΥΤΕΡΑ 18—1—88:
— Βενιζέλει ο Πΰθ)Κό
— Βενιζέλειο Xiif>)«a
— Βενιζέλειο Οιρθ)ικά
—· Βενιζέλειο Καρδ)ικά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
—- Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά
—■ Βενιζέλειο Οφθ)χά

• μνζινα&ικα

>17—1—Θ8:
— Βογιατξάικης. 62 Μαρτύρων.
— Βορεάιδης, Λεωφ. Ικάρου.
— Γιαννοϋδης, Λεωφ. «νωσάύ, 
— Δονδάλης Μ., Λ. ‘Κνωσού.

Τ. Επιμ. ΩΡΑ κλινικής Δενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Πσίδων <Αγ. Σαρία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και5-8 
το απόγευμα. Σάββοττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 226,646.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 17—1—88:
—«ΜσστρακούΧης Γ., τέρμα 

Γιόφυρο.
— Ντουρμούσης, Μιλάτου 23.

• 18—1—88
—' Μεσσαρ ιτάικης · 

62 Μαρτύρων.
— Χαλκιαδάκης.

σί ου 73.

Κολυβάκης.

ΓΜτίαναοτα-

15θήμερη οργανωμένη 

ΕΚΔΡΟΜΗ 
Απο Ηράκλειο στην Άπω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αναχώρηση στις 2-2-1986

Πληροφορίες:

vai travel
Ελευβ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869,281192

ΕΡΓΑΣΤΗΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΠΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ Α'ΓΠΛΐΙ>ΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

— Ε,ΜΠΟΗΚΗ ΑΛΛΗΛΘΓιΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά 

Λ. Δημοκράτη 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

«AXT0RA
made in GREECE
Με τον Χάρυ Κλυν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

MASTERS OF THE UNIVERSE
Η μάχη που άρχισε στ’ αστέρια, τώρα... διεξάγεται στη
γη. ΜετονΝτεΛφ ΛοΒντγκρεν.

c «STUDIO»
Ενσρξη 6 — 8,30 — ίο,30 μ.μ.

ΘΑΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ ΕΔΩ
Του Νταιηβιντ Λίλαντ. Με την Ιβχρσνη αποκάλυψη ΈμΑη 
Λουντ (βραβείο διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ 
Καννών 1987)

<

Στάόη Πατερόκη, τηλ. 255289
ο Νιντζα Χαντ έχει την πιο σκληρή εκδίκηση γΓ αυτούς 
που του αντιστέκονται

ΝΙΝΤΖΑ Ο Α&ΑΝΑΤΟΣ

ΐΚυριακή 17 Ιανουάριου 1988

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1Ί.30 Κλασική Μουσική
12.30 Μόύσικοί δρόμοι
1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .00 Αστροφεγγιά
2.50 Βασ. Τσιτσάνης
3.45 Ανταλλαγές
4.20 Αθλημα και θέαμα
7.50 Όνειρο καλοκαιρινής 

νύχτας
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7 .00 Μαγκάιβερ
8 .00 Εσείς τί λέτε;
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 Κιν) φική β ράδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.Τ5 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικονογραφημένα
3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.15 Ξένη ταινία
6.00 Εβήσεις
6.30 Γουλκλμος τέλος
6.55 Τα παιδία παίζει
7.30 Οικογένεια Μήρέτς
8.30 Αθλητικές εικόνες

10.05 Η εξαφάνιση ενός 
παντρεμένου

11.00 Ρΐεπόρτερς
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 1'7-1-88 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
07.45 ίσως σας ενδιαφέρουν 
08.00 θ. Λειτουργία 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.05 Από την Εκκλήσιαστική 

μας Υμνολογία
10.20 ίσως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.05 Λόγοι χαι αντίλογοι 
12.25 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.30 Λόγοι και αντίλογοι 
12.45 Εκκλησία και νειάτα 
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΊΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΦΙΙΛΑΝΙΘΡΩΠΙΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
ΑΝίΔΙΡ'ΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 

Α. και Μ. Καλοκαιρινού ανα- 
κοινονοι/ν στους Σνδκχψεροιμ^· 
νου^, ότι τταρατείνέται μέχρι 
τις 25 Ιανουάριου 1988 η προ­
θεσμία υποδολής των δικαιο- 
λογητικών για την πλήρωση, 
της θέσης διαχειριστή στο 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου, Τα δι- 
καιαλογητικά αυτά είναι: Αί- 
τηση, Βιογραφικό σημείωμα, 
Απολυτήριο Λυκείου, Πιστο­
ποιητικό Ποινικού Μητρώου, 
και Πιστοποιητικό Στρατολο­
γικού Γραφείου. Υπενθυμίζεται 
επίσης ότι οι υποψήφιοι θα 
διαγωνισθούν σε στοιχεία Λο­
γιστικής και 'Εκθεση. Ιδεών, 
σε ημερομηνία που θα τους 
γνωστοποιηθεί έγκαιρα. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες δίδον­
ται στα Γραφεία των Ιδρυμά­
των, οδός Πάιτα Αλεξάνδρου 
αρ. 16 — τηλ. 226.105.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 

ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Ο εικονιζόιμενος Βαλάντης Δημό- Γ 
πουλάς είναι 3 χρόνων, δεν βλέ-
πει οπό το ένα του ματάκι ' και 
κινδυνεύει και το δεύτερο. Πρέ­
πει να πάει στο εξωτερικό για να 
θεραπευτεί. Ο πατέρας του, ά- ί
νεργος, επιληπτικός, 22 χρόνων, 
«οι η μητέρα του 18, παρακα- 
λούν τους φιλέαπλαχνους της πό 
λης μας να καταθέσουν ό,τι θέ- 
λουν, στο λογαριασμό: 23380 
269 στο Υποκ)μσ της Τράπεζας 
ΑΤΤΙΚΗΣ, οδός Έβανς. I

Στην 
χίζεται

Όπως τα 6Αέπω

ΑΞΙΟΙ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΙ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Κριτικό στην έκθεση 
του Γιάννη Πολίτη

γκαλερί ΖΥΓΟΣ συνε-
,με επιτυχία η έκθεση 

του συναδέλφου μου Γιάννη Πο­
λίτη. Τα έργα του απ-εικονί-
ζουν ,με λεπτομερή περιγραφή 
και με αποίλά χρώματα εκείνα 
ττου ο καλλιτέχνης θέλει να 
ζωντανέψει πάνω στον μουσα­
μά άλλοτε το πέταγμα ενός 
πουλιού, άλλοτε το κύμα που

σπάΐι στην ακρογιαλιά, η πε- 
ταλούδα που παίρνει την μαρ. 
φή γυναίκας με τα υπέροχα 
μαγευτικά και καλοδουλεμένα 
φτερά της και τόσα άλλα, όλα 
δουλεμένα με την προσωπική 
ευαισθησία του Γιάννη Πολίτη.

θέματα από την καθημερινή 
ζωή, από την φύση, χωρίς να 
πολυφορτώνει τον μουσαμά δί­

δει απλά αυτό που θέλει να 
απεικονίσει, δίδοντας περισσό­
τερη προσοχή στην λεπτομέ­
ρεια και στο χρώμα.

Εύχομαι ττάντα η κάθε του
δουλειά vet συνοδεύεται:ι από
πιτυχ ίες.

ΕΙΡΗΝΗ ΓΙΑΤΡΑΚΗ - 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΟΥ 

σχεδιάστρια - ζωγρίά,φος

ε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ* "
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βραδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ, 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ787) —ήθ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά περιοχής Καρτερού απο Κιο- 
σΧλή ρεχρι Τομπρουκ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227751.

(2 856)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγ­
γλικών για. προχωρημένα μαθή­
ματα. Πληροφορίες τηλ, 227763

(Ζ 855) __s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να περιποιείται ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένο κύριο και γισ δου­
λειές σπιτιού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258010.

(Ζ891) 1_4
■κ-ΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
γραφεύου ,με γνώσεις ΤΙΕύΕΧκαι 
γραφοιμηχανής για το κατάιστη- 
/μο Ειδών Υγιειινής ΠΛΑΤΟΣ. 
Πληροφορίες στο κατάιστηίμα; 
θ-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας 
33.

(Ζ892)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρο­
λόγοι. Τηλ. 236221.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα' Α.Ε. στην Βιομηχανική Πε- 
ριοχή Ηρακλείου βοηθός λογι- 
στού με διετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία. Ωράριο συνε­
χές. Μισθός αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 229008.

(Ζ 860) 1—5

(Ζ853) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για συντρσφ,α ηλικιωμένης. 
Προαψβρεται και στέγη Τηλ 
288,113'

(2 878) ί—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλητής για- εζώτέ- 
ιρικές πωλήσέις σε είδη εποχής 
και παιχνίδια. Μισθός και πο­
σοστά. θα προτιμηθούν όσοι
έχουν προϋπηρεσία 
225403.

(Ζ879)
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Τήλέφ.

1—3
«ΑΡΙΑΝ»

στο Ρέθυμνο ζητά ειδικευμένο 
προσωπικά για τη RECEPTION, 
τα BAR, τήγ τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλέφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από 
ώρα. 08.30 — 15.οο

(2 880) 3-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοτεχνία 
επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ τεχνί­
τες επιπλοποιοί βοηθοί και μα- 
Οητευόμενοι. Πληροφορίες τηλ. 
286892 — 242291.

(2 831) 3_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (Φ0 ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για- την προώθηση 
των προ ϊόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. - 
2 μ.μ. ικαι Σάββατο.

(2 858). 3—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος σε Τε­
χνικό Γραφείο γ;α συστέγσση 
Τηλ. 244249.

(2 869). 1_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα- 
λάβει κομμωτήριο, οδός Καπο- 
διστρίου 6, πάροδος Λεωφ. 
Κνωσού. Πληροφορίες εντός.

(2825) 1 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Πληρο­
φορίες τηλ, 228923, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ824) 3__g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεατο­

ί κοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Μερική ή ολι­
κή απασχόληση. Πληροφορίες 
εντός από 8-10 μ.μ.

(2861) ’ 3—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες . 
κουφωμάτων ξύλου πα- '
Ρά της εταιρίας «ΠΡΟ- ί 
ΚΑΤ», Δ. Αλεξανδρής 

Α.Ε. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. -----
821223.

(Ζ846)

821222 —

1—6

ΑΠΟ το Τεχνίικό Γραφείο 
Κ' ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ ζητεί­
ται υπάλληλος γραφείου 
κατά προτίμηση απόφοι- 
τ°ζ Τ· Ε.Ί. - ΣΤΕΦ ή σχε­
διαστής - ρια με σχετι­
κή εμπειρία. Τηλέφωνα 
226622 — 226310 ώρες 
9-2 π.μ. και 7-9 μψ.

(Ζ889) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ε- 
πιλοποιοί, βοηθοί και 
ανειδίκευτοι εργάτες άν- 
δρες - γυναίκες ηλικίας 
18-35 ετών από την 

^βιομηχανία επίπλων Ε- 
ΞΥΛΚΑ. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως εργοστά­
σιο Φοινικιά (αγρόκτη­

μα Μιχελιδάκη).

(Ζ 887) 1—5

(Ζ89Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας με προϋπηρεσία από Α.Ε. 
Τηλ. 228712.

(Ζ888)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, .μάγειρας για την κα­
λοκαιρινή σαιζόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254955.

(Ζ 886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Γερ 
μανικών για αρχάριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227763.

(Ζ 857) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα1 οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 845) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε καφετέρια. πολυτελείας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224153, 10 π.ιμ. 
—12 μ,μ.

(Ζ843) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
τευόμενος για συνεργείο αυτο- 
κι νήτων. Τηλ. 239928 - 30

(2 848) ‘-ι—e
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο. 
Πληροφορίες τηλ. 266886.

(Ζ 698) η—go

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κα ι 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 25αΐ6Ο-250743.

(Ζ821) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πό- 
λεως ζητά γιο τη νέα 

σα ιζόν προσωπικό για τις 
παρακάτω Θέσεις:
1. Μάγειρα και βοηθό 
μάγειρα, 2. Μπουφετζή.
3. ιΜπάρμαν. 4. Σφβιιό- 
ρους και βοηθούς σερ­
βιτόρους (άνδρες - κοπέ­
λες), 5' Υπαλλήλους RE­
CEPTION (ημερήσιο και 
νυχτερινό). 6) Συντηρη­
τή ηλεκτρολόγο. Τηλέφ. 
ώρες απογευματινές από 
6 - 8 222103 — 222104, 
εκτός Κυριακής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός
πολυετή πείρα. Μι­

σθός ικονοποηιτίκός. Τη­
λέφωνα 267930 <281661.

(Ζ817) η—6

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία 
RAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο 
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 
με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας, 

Πληροφορίες: ΡΑ-ΝΑΜ. 
πλατεία Κορνάρου 35, α’ 
όροφος, τηλ. 286865'

(Ζ829) 1—6

Τη φορά αυτή στις κρίσεις α- Εύχομαι και στον νέο Διοτκη 
νωτατων αξιωματικών Στρατού τή που σήμερα τοποθετήθηκε, κ 
η Κρήτη τιμήθηκε με την προα Σκουλά, να έχει την τύχη τω^ 
γωγή άξιων Στρατηγών. Γνωστοί δύο προηγούμενων. Ο κ. Τζαγκα 

ε,... Τ7 . ρουλάκης φί^ς και ιδιαίτερα
πατριώτης Μέσαρίτης, τοπαθετή 
θηκε ήβη στην πρώτη γραμμή 
στη Μυτιλήνη. Άξιο παληκάρι, 
σωστός Αξ)κός, χρειάζεται εκεί

οι κ.ικ. Εμμ. ΤζαγκαρουλάκΓ]ς, I-
ωάννης Ζωζωνάικης και Μανου- 
ράς. Τους εύχομαι επιτυχία στα 
νέα καθήκοντα και με το. καλό 
και ΑντισΤρ:άιττ)γοι.

Ο κ. Τζίαγκαρουλάϊκης ήταν Δι 
οικητής στη ΣΙΕΑΠ. Εγώ δε, έ- 
νοιώσα ιδιαίτερη χαρά τη φορά 
αυτή γιατί τόσο ο κ. Τζαγκαρου 
λάίκης τώρα Διοικητής ΣΒΑιΠ, ό­
σο και πριν από αυτόν ο κ. Ζω 
ιζυνάΙκης, έγιναν και οι δύο υπο­
στράτηγοι.

Σαν παλιός έφεδρος Αξ):κός δεν 
δέχομαι να μας αποστρατεύουν 
τον Διοικητή της Σχολής που 
βγάιζει Εφέδρους Αξ)κούς. Εμείς 
ίθέλομε τον εκλεκτότερο Ταξίαρ 
χο του ΣΙτρατού Διοικητή ΣΕ 
ΑΠ. Η Σχολή αυτή έχει μεγάλη 
ιισΤορίία. Δημιουργεί πολλά μα 
και χρήσιμα στελέχη. Είναι λοι­
πόν απαράδεκτο να μας απο­
στρατεύουν Ταξίιαρχους που 
την έχουν Διοιικήσει.

που η Ελλάδα κρατεί. Εκεί που 
η γαλανόλευικη κυματίζει υπερή­
φανη. Με τις ευχές όλων μας 
του ευχόμαστε κάθε επιτυχία. 
Όπου έχει υπηρετήσει ο Μανό 
λης Τζαγκαρουλάκης πέτυχε από 
λυτά. Ιδιαίτερα προσόντα έχει 
αυτά που διδαχτήκαμε κάποτε 
στη ΣΙΕΑΠ. Ο Αξ),κός επιβάλλε­
ται πρώτα με τη στολή και δεύ 
τερο με την προσωπιϊκότητα. Αυ 
τήν έχει και μάλιστα αυξημένη, 
ισε συνδυασμό με τις απέραντες 
γνώσεις που απέκτησε στις Σχο- 
λές που έχει φοιτήσει. Τον έ­
χουν τοποθετήσει στους εκλε­
κτούς. Η κοινωνία του Ηρακλεί­
ου τον εκτιμά ιδιαίτερα και του 
εύχεται επιτυχία και δόξα. Εγώ 
δε, χαίρομαι και θαυμάζω ιδιαί­
τερα.

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ I D Ε Ε S ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
I ια την ιδιομορφία του κάθε Λουτρού 
οΜΧα^α Έπιπλα και Είδη Μπάνιου 
ΒΡΥΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΝΤΟΥΖΙΕΡΑΣ 
ΝΕΡΟΧΥΤΕΣ - ΣΚΟΥΠΙΔΟΦΑΓΟΥΣ 

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 148 —Τηλ. 231518
(30 μ. μετά την Γκρογέφυοα)

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε— Μέγαρο Ηλέκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η- 
λϋόας 25-35 ετών. 
Προ υ πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 
καθώς και άπταιστη γνώ­
σή της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων- .
σταντίνου ή 
γκίνι μέχρι 

- καθημερινά
13.οο.

(Z83Q)

κ. Ελ Μπορ 
25—1—88
Ο9.οο —

1—10

ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμοκηπίων στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ζητούνται: 1) Χειριστής πρέσ-, 
πας- 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκολλητής. Δίδε­
ται καλό ημερομίσθιο και πριμ 
παραγωγής. Τηλ. 229008.

(2 859) 3_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αικιακή βοηθός για· 
μεσημβρινές ώρες. Επίσης μπαρ 
ιμαν νυκτερκνός. Πληροφορίες 
τηλ. 288.237.

(2 882) 3—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέ­
λες για να εργαστούν στην 
PUB «BLUE BERSE», 25η Αυ- 
γούστου 12 (απέναντι αιπό την 
ταβέρνα. «Τα Ψάρια»). Πληρο­
φορίες εντός 'απογευματινές ώ­
ρες από ,4 μ.μ.-3 π.μ.

(2884) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ KUipia. γιη να, συν­
τροφεύει ηλ^^νη βραδινές 
ώρες, Τηλ. 243391 ή 280597

(Ζ885) 1_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι- 
ομα εντός Ηραικλείου. γι,α επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 225932

(Ζ852)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ,με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας για σερβιτόρα σε ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0897) 
41323 από 4-5 μ.μ.

(Ζ851) ι_4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράρια κατά προτίμηση. 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 788) ^10
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής ΑΈ., 
ζητούνται; α) Τεχνίτης στις 
κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων, β) Βοηθός στις κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250715 και 250733.

(2807)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία σε PUB στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφορία στσ 
τηλέφωνο 243241

(Ζ7θ1) 1—7
ΚΑΡΑΙλΠΟΛΑ αμερικάνικη, ζητώ 
να ενοικιάσω για καινούργιο κα­
φενείο. Τηλ. 256231, ' Νίκος, 
βράδυ μετά τις 9.

(Ζ816)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία Εισα­
γωγών - Εξαγωγών αντιπρόσω­
ποι στην Κρήτη. Τηλέφ, (01) 
6428252, ώρες 4-7 μ,μ.

(Ζ832)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». ΤηλέΦ 
282655.

£840) 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
καλλυντικών και φαρμακευτι-
κών προΊ’όντων κυρία ή δε­
σποινίδα διαθέτουσα μεταφορι- 
κό μέσον για· να. επισκέπτεται 
φαρμακεία και ιατρούς σε όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 255521.

(2 838) ι—g
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία' εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139’

(2804) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα- 
σχοληοη. Πληροφορίες τηλέφ.
251707,

(2812) ι—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τε­
χνικό Γραφείο με πείρα στα δη­
μόσια έργα. Τηλ. 286437'

(2 835) τ 6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητεί δεσποινίδες και 
κυρίες για συνεργασία. Ποσο­
στά 43ο)ο, πριμ - δώρα - ασφά­
λεια. Τηλ. 228910.

(2 836)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων.
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(2 837) 3_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και η'λεκτροσυγκολλητές για 
εργασία στο Ηράκλειο και στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 256122, ώρες κα­
ταστημάτων.

SZ834) ί 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι- 
στού. Τηλ. 288991, 10-1 και 
θ-8 μ,μ.

(2 839) 3_^
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης κωΒα οΈ. ζητούν­
ται τεχνίτες κα ι βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 —
281849.

ΧΖ79·) ><sie

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ■ ΕΣΥ
Αντίθετα, είναι σε Θέση, να δια­
πιστώσει ότι με τις υπαρχουσες 
πληροφορίες και δεδομένα, υ­
πάρχει ένα Ελληνικό αλαλλούμ 
σπασμοδικών κινήσεων με γνώ­
μονα μάλλον του «Να γίνει κά­
τι κι ότι θέλει ας είναι» ή του 
περισσότερου ευφυούς, «κάντε 
κάτι και μετά τα βρίσκουμε». 
Ιδού λοιπόν' πως, αντί να κτί­
ζουμε την ελπίδα, δημιουργού­
με ένα τρίγωνο θανάτου όπου 
μέσα του θα εξαφανιστεί εκεί­
νο που για πολλά χρόνια μοχθή­
σαμε, την καλύτερη υγεία του
λαού μας και την αυτοδύναμη 
ανάπτυξη της.
Γα στοιχεία που δικαιολογούν 
την παραπάνω πρόταση είναι 
εμφανή.

α) Το Νοσοκομείο στα Σταυ- 
ράκια δεν πρόκειται να παρα­
δοθεί για χρήση ούτε φέτος. 
Αλλά και πάλι αν παραδιδόταν, 
δεν θα μπορούσε να λειτουργή­
σει γιατί δεν έχει προσληφθεί 
και εκπαιδευτεί κατάλληλα το 
ανάλογο γι’ αυτό το σκοπό, 
διοικητικό, νοσηλευτικό και τε­
χνικό προσωπικό κι ούτε καν υ­
πάρχει ακόμα επιστημονικό 
προσωπικό για την πλήρη λει­
τουργία του. (Αλήθεια πως θα 
αισθανόσασταν άν σας παράδι- 
δαν ένα υπέρ μοντέρνο υπερώ-
ιέειά'νειο χωρίς αξιωματικούς 
και πλήρωμα και σας διάτασαν 
να τό βγάλετε στ’ ανοικτά πά­
νω σε φουρτουνιασμένη θάλασ­
σα χωρίς κανένα φάρο αναμένο 
στη στεριά;

β) Ένα απρ τα μεγαλύτερα 
φίλτρα στο φορτίο εργασίας του 
Περιφερειακού Νοσοκομείου, 
θα ήταν το Βενιζέλειο Νοσοκο- 
•μείο, που ελέγχει το μεγαλύτε­
ρο σε πληθυσμό Νομό της 
Κρήτης. Για να ανταΑόκριθεί ό­
μως στις ανάγκες του, χρειάζε­
ται επέκταση. Οι μελέτες γι’ 
αυτό το σκοπό και πάλι έχουν 
τελειώσει (λέω και πάλι γιατί οι 
μελέτεζ ετιέκτβσης tod αρχί­
ζουν από την αποστασία και 
συνεχίζονται μέχρι σήμερα...). 
Τώρα, δεν μένει παρά να χρη- 
ματοδωτηθεί το έργο και να εγ­
κατασταθεί ο εργολάβος. Αν 
κρίνομε όμως από τις εξαγγε- ■ 
λίες των νέων Νοσοκομείων ι 
που θα χρηματοδοτηθούν φέ- ί
τός, Ρόδος, Ξάνθη, Καλαμάτα, 
(εγκέλαδε σε παράκαλώ μ’ α- 
κούς) το δικό μας, μένει και πά­
λι εκτός νυμφώνας. Με αυτό το 
δεδομένο εύκολο είναι να δια­
πιστωθεί ότι από τη μια υποβαθ­
μίζομε όλο και περισσότερο τη 
Νοσοκομειακή περίθαλψη του 
νομού Ηρακλείου και συγχρό­
νως προσφέρουμε ένα δεκανίκι 
στο Περιφερειακό Νοσοκομείο 
για να ξεκινήσει το περπάτημα 
του.
Οι μεθοδεύσεις αυτού του τύπου 
είναι άγνωστες στους Έλληνες. 
Είναι οι μεθοδεύσεις που ξεκι-

*Αί·

Συνέχεια οπτό την 1η σελ 

νουν από το δολοφόνο δόγμα 
που ονομάζεται «Ελληνική πρα 
γματικόΤήζ». Με βάση την Ελ­
ληνική πραγματικότητα σκέ- 
φτηκαν (ποιοι αλήθεια;). «Αφού 
άνοίγουήε ένα μεγαλύτερο και 
καλύτερο Νοσοκομείο στο Η­
ράκλειο, κλείστε ή υποβαθμίστε 
το παλιό και πάλι κερδισμένοι 
θάναι». Αυτό μεθοδεύεται.

Τέτοιο καταστροφικό πείρα­
μα, είχε ξαναγίνει όταν έκλεισε 
το Πανάνειο Νοσοκομείο και 
το φορτώσαν στο Βενιζέλειο, Α­
μέσως μετά, το Βενιζέλειο, άρ­
χισε να παρουσιάζει τα πρώτα 
συμπτώματα αδυναμίας, του, 
εξ αιτίας του φορτίου εργασίας 
που του ζητήθηκε.
Σήμερα, η διακοπή της χρημα­
τοδότησης του Βενιζελείου σε
έργα υποδομής, σε επιστημονι­
κά όργανα, ακόμη και σε είδη 
πρώτης ανάγκης, όπως φάρμα­
κα και τροφή, μας δίδει το δια- 
κίωμα να πούμε ότι το Βενιζέ- 
λειο σβήνει και θα σβήσει είτε 
βελτιωθούν οι υπόνομοι της 
κουζίνας του είτε αποκαλυ­
φτούν οι συγγραφείς των συνθη­
μάτων του εστιατορίου τόυ.

Είναι άραγε ανάγκη να τονί­
σουμε ακόμη ότι και τα Νομαρ­
χιακά Νοσοκομεία, μέσα στα 
πλαίσια της «Ελληνικής πραγ­
ματικότητας», καλούνται να 
περπατήσουν' με δεκανίκια α­
φού τα Κέντρα Υγείας τους πα­
ραμένουν ανοργάνωτα και 
σχεδόν κλειστά:
Το κακό είναι ότι έχουν ξοδευ­
τεί πολλά λεφτά για το θεσμό 
της Υγείας, και δεν έχουν απο­
δώσει, γιατί χάθηκαν τα προσ- 
δοκώμενα αποτελέσματα στο 
χάος της κρατικής μηχανής, η 
οποία από καταβολής της πι-
οτεύει kcci ακολονθεί τύπτά τη 
Χριστιανική ρύση μη γνςόθι η 
δεξιά σου τι ποιεί η αριστερά 
σου. Ας μην χαίρονται λοιπόν 
εκείνοι που πιστεύουν ότι ο θε­
σμός του ΕΣΥ απέτυχε. Απλώς 
οι αντιστρατευόμενες δυνάμεις 
του ΕΣΥ μέσα και έξω από την 
Κυβέρνηση πέτυχαν να αναστεί- 
λουν την εξέλιξη του.

Μόνη νότα ελπίδας, στο σύ­
νολο του τοπικού θέματος, είναι 
ότι ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του
ΒενιζεΛείου είναι και Αντιπρό­
εδρος του Περιφερειακού Νο-
σοκομέίου.
Μ’ αυτό τον τρόπο μπορεί και 
βλέπει το πρόβλημα στο σύνο­
λο του. Με τη σθανερή στάση 
που κρατεί ως τώρα (θα τον α- 
φήσουν άραγε' να' συνεχίσει;) 
κατευθύνει σωστά το πρόβλη­
μα. Αλλά ένα Χελιδόνι(ς) δεν 
μπορεί να φέρει την Άνοιξη. 
Χρειάζονται πολλά. Είμαστε 
διατεθιμέγοι εμείς οι Κρήτες να 
τα βρούμε;

Ι.Γ. Τσουδερός 
Ιατρός

*------ ---------- -----

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβερωφ 13— ΤηΑ. 220444
Πωλουνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ-
"ST Μασταμ"ά· KS.ZZ

_0ΜΗΡ0ΛΗΣ
^οου

.και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Εβσ/ζ 68 — 287206 - 283506

(Π 391).
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου τριάντα τετραγωνικά μ., 
Χάνδακος 22. λίγο παρακάτω 
από τα Λιοντάρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220190'

ΙΕ197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση κοντά στην πλατεία Σι- 
νανη στο Ατσαλένιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234440.

(Ε196) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 τ. 
μ. ισόγεια, με φως, νερό, W.C. 
και ακάλυπτο χώρο κατάλληλο 
για φορτωεκφορτωση αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες οδός Πα- 
τριάρχου Μελετίου Μεταξάκη. 
Τηλ. 250145 ή 287158.

(Ε194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες. Τηλ. 286253.
. (Ε195) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα, ε- 
πιπλωμένα’ δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281.480.

Έ.ια3) 1—6

:ΤΑΙ όιαμεριυμν c... 
I Χατζηκοκόλη (πάρο-
\ ιιρινού) 4 δωματίων

και για επ άγγελμά -
1 I1 όπως φροντιστή­
ρια. ^ένω« Γ’.ώσσών κλπ. Πλη­
ροφορίες 256011'

(Ε191) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 120 τ.ιμ., οδός Αθήνας 
10 )πίσω από το E.IK.H.), β’ 
όροφος. Τηλ. 280138.

(Ε190) !_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τ.μ. 
με ιπαιτάρ'ΐ· στην οδό Κυκλάδων 
17, κατάλληλο, για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 285355.

(Ε189) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο απά τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως και ισόγειο από 
τη .Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ. 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(Ε188) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΐισμα 2ά- 
ρι 50 τ.ιμ., παράλληλος Παπα- 
ναστασίφυ. (Σώπατα). Τηλέφω­
νο 239471.

(£187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
Καλοκαιρινού 204 στον σ' Ο­
ροφο (Καμαράκι). Τηλ. (0841) 
33314 αιπογευιματινές ώρες ή 
288902.

(Ε 18'6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ- 
σονιέρα 'ευρύχωρη και ανεξάρ­
τητη, χωρίς κοινόχρηστα στην 
περιοχή Περτσελάκη. Τηλέφωνο 
234044, ώρες 9 π.μ. -1 μ.μ. και 
5-8 μ.μ.

(£185) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε διό- 
ροφη οικοδομή, δίπλα στο δη­
μοτικό σχολείο Μασταμπά, Για 
κουμάκη 17. Πληροφορίες εντός 
μόνοι Σαββατοκύριακο.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και τρι­
άρι στην οδό Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλέφ. 225185 — 
289974.

(£198) 1—6
ΣΕ ΗΜΙΟΡΟΦΟ ενοικιάζεται 
χώρος 30 τ.μ., Κατεχάκη 11.
Τηλ. 286747.

(£154) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2Χό 
σάρι, καινούργιο, οδός Παρ" 
Κελατ'δή, παλαιό Ατσαλένιο.
Τηλ. 238221 και (0893) 22303.

(£155) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τήλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(£37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(£70) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρι­
σμα καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 224585, ώρες γραφεου.

(Ε 153) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ., οδός 
Εφόδου 2, απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ. Τηλ. (0892) 
51310 — 22442.

(£138) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
ανεξάρτητο, κατάλληλο 
και για φοιτητές στην 
Λεωφ. Δημοκρατίας 32. 
Πληοοφορες τηλέφωνο 
237181'

(Ε113) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με 100 Τ4*· πατάρι, με φως, 
νερό, W.C., κατάλληλη για βιο­
τεχνία. Τηλ. (0894) 22648 — 
238260.

(Ε61) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι­
κών, μάντρα κ.λ.π. Τηλ, 220401 
και 230626.

(Ε41) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα μεγάλο 112 τετρ. μέτρα, 
με βεράντα και αυλή, έτος κα­
τασκευής 1975, 38.000 δραχ. 
ενοίκιο μηνιαίως. Πληροφορίες 
κ. Κοντογιάννης, τηλ. οικίας 
Ηρακλείου 282968 — γραφείου 
285075’ Καινούργιο Χωριό 
771497'

(Ε151) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80 τ.μ. 
ισόγεια, με φως, νερό, W.C. και 
ακάλυπτο χώρο μπροστά για 
φορτοεκφόρτωση αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες οδός Τίτου Γεωρ- 
γιάδου 15.

(Ε150) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλλη­
λη για επαγγελματική στέγη, επί 
της Αρχ. Μακαρίου 36, κοντά 
στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 7713779 — 7772711 από­
γευμα.

(Ε149) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3% 
δωματίων, οδός Κυκλάδων 55. 
Τηλ. 254031.

(Ε 140) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα­
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

(Ε139) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο, 
πολυτελούς πολυκατοικίας, με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. Τη­
λέφωνο 284155.

(Ε136) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, οδός Αλεξάνδρειάς 8, δίπλα 
στην πλατεία Ατσαλένιου. Ερ­
γένηδες αποκλείονται. Πληρο­
φορίες εντός, κ. Κωστάκη.

(£141) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ. 
μ. Τηλ. 239837.

(£144) 1—6

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό των κάτωθι ειδικοτήτων:

ί — ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προύπήρεσία και τουλάχι- ;

(
 στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γερμανικά οπωσδήποτε ;

— Πρώτους μαγείρους .'
— Βοηθούς μαγείρου
— Αρτοποιό ι
— Μπουφετζίδες Α'.

। Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ' εκάστην από ώρα 12.00— [
J 14.30, τηλ. 821602, 821624. ;

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
1) Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο- ‘ 

ποδηλάτου. '
2) Άτομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή- , - 

μα δημοσίων σχέσεων.
3) Εισπράκτορα για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, μισθός ή ποσοστά.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: ί 

229229. ;

; Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

Ι
ΖΗΤΑ

Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984 

από 9.00—13.00 ,και από 18.00—21.00.

Ι; ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ i;
J: CRETA MARIS και SILVA MARIS

Ji ΖΗΤΕΙΤΑΙ
<; ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ς
]! Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά-
<[ κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 — ,’
<’ 20.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00. ίι

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΡΕΕΑΝΑ VILLAGE» Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
που βρίσκεται στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
προσωπικό, με τις παρακάτω ειδικότητες:

— ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ
— ΜΠΑΡΜΑΝ
— ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
— ΒΟΗΘΟΥΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπήρεσία σε ξενοδο­
χεία ανάλογης Κατηγορίας.
Αιτήσεις κάθε Τρίτη - Πέμπτη και Παρασκευή, απόγευμα 6 
—8. στα Γραφεία μας, οδός 1821 αρ. 35 (Κατάστημα Τσ·- 
γάλογλου. Αρμόδιος κ. Σπυριδάκης.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LIDO
Από περιβάλλον - Σέρβις κεφάτη ατμόσφαιρα 

και Καλλιτεχνικό επιτελείο.

Όλα είναι έτοιμα στο ανανεωμένο LIDO.

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ και ΟΜΟΡΦΕΣ ΝΥΧΤΕΣ
σας εγγυάται το L1DO

που απ' την πίστα του παρουσιάζει
ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

απ' το οποίο ξεχωρίζουν:

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΩΝΙΩΤΗΣ — MAPI ΑΣΤΕΡΗ
PITA ΓΚΑΡΑΛΙ — ΠΟΛΥ ΣΟΦΙΑΝΟΥ

Και ο δικός σας ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Ρεζερβέ: τηλ. 255470 — 255469

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 2 άτομα με­
γάλο 2άρι διαμπερές με αυλή, 
οδός Κουρμούληδων 76 (πε­
ριοχή Καμαράκι). Πληροφορίες 
εντός, β’ όροφος.

(Ε 142) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα και γκα-ρσονιέρα, περιοχή 
Σταυρωμένου. Τηλ. 255723.

(£143) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κό (θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
ΠληροφΠορΓίίες Πα2α ισμ 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνας, αυλής, 
λουτρού, με τηλέφωνο, πάρο­
δος θενών. Τηλ. 259981, 4-8 
απόγευμα.

(Ε 146) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στον β' όροφο εντός 
πόλεως για- δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους, με τηλέ­
φωνο προς εξυπηρέτηση. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423.

(Ε147) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 
νιέρες απέναντι από το εργο­
στάσιο Παναγιωτίδη, οδός Τυρ 
ταίου 2. Τηλ. 250609, κ. Βλα- 
χάκης.

(£64) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και εργαζόμενους πε­
ριοχή θερίσου. Τηλ. 253172.

(Ε 76) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ­
τητο διαμέρισμα 2 δωματίων, 
κουζίνα, λουτρακαμπινέ στην ο­
δό Πρεβελάκη και Γρεβενών (έ­
ναντι Ιστορικού 'Μουσείου). 
Πληροφορίες 12-3 μ.μ., τηλ. 
282847.

(Ε 74) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Ατσαλένιο 
πλησίον πλατείας 4άρι 110 Γ.μ. 
1ος όροφος σε διόροφηί μόνό- 
κατοικία, 2 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία συνεχόμενη, κα­
θιστικό, κουζίνα, με μεγάλη βε­
ράντα κλπ. Όλοι ον χώροι· ευ­
ρύχωροι, πλησίον στάσης και 
σχολείου, οδός Αλεξανδρείας 
23. Τηλ. 231.402.

(Ε101) 1—6

βπκρεε αιτεαιες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου. Τηλ. 238455.

(Ε 109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου, 
επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Τηλ. 256176 — 256034.

(Ε 105) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη εντός πόλεως. Πλη­
ροφορίες από 3-5 μ.μ., τηλέφ. 
235.250.

(Ε103) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 
Κων)νου Πολυχρονάκη 4, στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
258308.

(£91) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως επί της οδού Λασιθίου 
37, πλήρως επιπλωμένο, με τη­
λέφωνο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 239393 — 
231519.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 97, α 
όροφος, έναντι «Μούγερ», κα­
τάλληλο για κάθε χρήση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 711254.

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν­
τός Ηρακλείου, νεόκτιστη και 
με μερικά έπιπλα. Θα προτιμη­
θούν μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 228164, μετά τις 9 μ.μ.

(£110) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Ιδομενέως 21. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283521 - 226262'

(£106) 1—6
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο 
εέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

(Ε 128) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από. τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014'

(Ε 121) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού πα- 
ράδίδει Γερμανικά - Αγγλικά- 
Ιατρική Ορολογία και αναλαμ­
βάνει ■ μεταφράσεις στο σπίτι 
της. Τηλ. 239259.

(Μ 748) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για PRO­
FICIENCY από πεπειραμένη Αγ- 
γλίιδα καθηγήτρια. Τηλεφωνή­
στε στο 229.230 για λεπτομέ­
ρειες.

(Μ 750) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Τηλ. 242675.

(Μ 751) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
φοιτήτρια’ του 3ου έτους του 
Φυσικομαθηματικού Τμήματος 
του. Πανεπιστημίου με φροντι­
στηριακή πείρα στα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 289168 - 223964'

(Μ: 756) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α'-Δ’ 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258941.

(Μ 755) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά^ Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 260152'

(Μ 754) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

(Μ746) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν· μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί­
ας, προπαρασκευαστικά και για 
Δέσμες 1η, 2η και 4η. Τηλέφ. 
225955 8-12 π.μ. και 4-8 μ. 
μ., 221594 — 224616 τις υπό­
λοιπες ώρες.

(Μ 741) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 
ΛΥΚΕΙΟΥ. Για περισσότερες 
πληροφορίες πάρτε στο 741083. 
(Δεν χρειάζεται, κωδικός).

(Μ 732) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 753) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

CABMRIDGE FCE οπό 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 

Αγγλικής Κ. ΑΡ8ΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(Μ 723) 1—10

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους - PROFICIENCY 
LEVEL. Τηλ. 237782, 2-5 μ.μ.

(Μ 757) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ πα­
ραδίδουν μαθήματα: Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου-Δέ­
σμες. Η πολυετής πείρα μας εγ- 
γυάται τη σωστή και μεθοδική 
δουλειά μας. Τηλ. 222265 και 
229355, ώρες 9-2 και 4-7.

(Μ 733) 1—5
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 289168 
— 223964.

(Μ 739) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστα- 
ρικός παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα (ατομικά - ομαδικά) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Υπεύθυνη και μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ' Δέσμης. 
Τηλ. 224969.

(Μ) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται 
από τα φροντιστήρια ΓΑΛΗ- 
ΝΑΚΗ. Πλήρης απασχόληση. 
Πληροφορες στα τηλ. 252640 
— 285582.

(Μ 752) 1—6

ΕΧΑΘΗ γυναικεία τσάντα χρώ­
ματος μαύρου (φάκελος) στηιν 
περιοχή Ατσαλένιο, περιέχουσσ 
2 αστυνομικές ταυτότητες, χρη 
ματικό ποσά, κλειδιά και διά­
φορα άλλα έγγραφα ανήκουσσ 
στην Μάρί.να Χριστοφοράικη - 
Κοζανίδου. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
226248 ώρες γραφείου και α- 
ιμίίφθήσεται.

1—1
ΧΑΘΗΚΕ, θήκη περιέχουσα· α­
στυνομική ταυτότητα, διπλώ­
ματα, ταυτότητα δωρητή σώ­
ματος, ανήκαυσα στον Κουζού- 
λογλου Παναγιώτη. Όποιος τα 
βρει να επικοινωνήσει με το τη­
λέφωνο 243310 ή με την Ασφά­
λεια.

(Δ 429) 1—4

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νουά, χρώματος μπεζ με κομ­
μένη ουρά στην Λεωφ. Ακαδη­
μίας. Ακούει στο όνομα Μαρ- 
σολίνος. Ο ευρών θα αμειφθεί. 
Τηλ. 256585.

(Δ 426) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητάφω­
να, πιικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714'

1—10

ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ α­
ναλαμβάνει βαφές ψυ­
γείων - πλυντηρίων. Πλη 

ροφορίες τηλ. 232.593.
(Δ 422) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε- 
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΝΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504 - 

Σοφοκλή Βενιζέλου 137.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί- 
ζεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοάλοχηώ srinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α- όροφος, τηλ. 

281490 — 281099.
(Δ 405) 1—28

Β|8ΛΙΟΠΩΛΕΙ0 
ΑΝΑΡίΛΛΑΚΗ i?(rWPAKATOIVK» ρτει 

ηράκλειο ΤΗΛ 244 403

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλιμα­
τιστικών. Μανόλης Σμαριανά- 
κης, Κουρμούληδων 7, Καμα­
ράκι, τηλ. 244316.

(Δ 428) 1—10
ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο με όλες τις 
ειδικότητες της οικοδομής ανα­
λαμβάνει διαρρυθμίσεις, γκρε­
μίσματα, σοβατίσματα, επεν­
δύσεις ψευδοροφές ξύλου, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημά­
των και σπιτιών, παρκέ ραμπο- 
τέ. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μ.μ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
220190.

(Π 522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο '84. σε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π521) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου εσωτερικό (πανταχόθεν ε­
λεύθερο, ηλιόλουστο), 3σρι 77 
τ.μ. στην αρχή της Κυκλάδων, 
με τέντες κλπ. κομπλέ σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254009.

(Π 520) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

(Π 416) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στου Κόκκινη Χάνι 8,5 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για τουρι­
στική εκμετάλλευση, με πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242341 ώρες 10 π.μ. 
— 3 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(Π 415) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρό, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π 366) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) 50 τ.μ. αέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, επί κεντρικής 
λεωφόρου. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 π.μ. και 5-8 μ.μ. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 471) 1—7
ΠΩΛ0ΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα στη Δρακοντοπούλου 
11, δυάρι, και το άλλο στη 
Γιαννίκου 7, δυάρι. Τηλέφωνο 
281.881, από 9π.μ. ·— 12.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1,2 
SR, μοντέλο '78. Τιμή 1.500. 
000 δρχ. Τηλ. 239342.

(Π 473) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
1855. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Π 466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργαστη­
ρίου ζαχαροπλαστικής - τυρο­
πιτών - φούρνος - μίξερ - ψυ­
γείο - σφολιατομηχανή. Τηλέφ. 
238144.

(Π 465) 1—5
ΠΩΛΟϊΝΤΑΙ λόγω μετακομι- 
σεως: Μια τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, μια βιτρινα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας, ιίληρυ- 
φοριες τηλ. 241398.

(11463) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φΐ- 
τσοδασκαλάκη - Νικηταρά Ο.Ε. 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπο ανέγερσή πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες,

(Π 359) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

(Π 348) 1—10
t
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ’ όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238'139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΣΤΟ ωραιότερο άκρον της πό­
λεως Ηρακλείου, στο Κορακο- 
βούνι με θέα όλη την πόλη και 
τον κόλπο του Ηρακλείου, πω- 
λείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
περιέχον αρκετά ελαιόδενδρα, 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282204 — 
252746.

(Π 462) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100, μοντέλο 
1967 σε καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριστο, πραγματικά χιλιόμε­
τρα 70.000. Τιμή 100.000 δρχ. 
Τηλ. 282991, ώρα 19.οο- 20.O0.

(Π 458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη κλού 
βα ΦΟΛΚΣ - ΒΑΓΚΕΝ από ιδιώ­
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
(0891) 22403.

(Π 400) 1—6

0 Κ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΪΟ ΪΕΕ
44>*<X*u> one iq ολλ 

ριξη της υποψηφιότητας του κ. 
Γ. Γαλενιανού.

ΣΤΑΡΙΔΑΣ:
ΤΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΜΟΥ

Μετά την απόφαση του ΠΑ 
ΣΟΚ ο κ. Γιαν. Στοριδας που 
προτείνονταν για πρόεδρός στο 
Επιμελητήριο, τηλεφώνησε στον 
κ. Γαλενιανό και αφού του ανε 
φερε την απόφαση που παρθηκε 
τον συνεχάρει για την σίγουρη 
πλέον εκλογή του ως προεορου 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ. Στο μεταξύ αύριο 
το βράδυ με πρωτοβουΛία της 
•ΠΑΣΚ θα πραγματοποιηθεί συ- 
νά'ντηση των παρατάξεων Πανε- 
πιστημονικής, ΑΣΜΙΕ (ιΚιΚίΕ εα., 
Α.Α - ΕΑΡ) και ΔΕΜ (Κέντρο) 
προκειμένου να συζητήσουν για 
την εκΛογη του προεδρείου και 
της Διοικουσας επιτροπής, υ- 
σον αφορά τις άλλες παρατάξεις 
η ΑΣΜΕ σύμφωνη με ΠΛηροφυμι 
ες εμμενει στην αρχική της θέση 
για την εκλογή προέδρου που ν 
ανήκει στις τάξεις της και είναι 
δύσκολο να συμφωνήσει στην υ­
ποψηφιότητα του κ. Γαλενιανού

Η ίΟΥΡΙΣΗΚΗ ΠΟΛΙΠΚΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ uno τη* 1η σι*.

δοχειακά καταλύματα, 150.000 
σε ενοικιαζόμενα δωμάτια και 
αϊτό 12.0U0 σε θαλαμηγούς 
και κρουαζιερόττλοια. Υπάρ­
χουν όμως και 450.0υ0 παρά­
νομες κΛίνες.

Ο κ. Σκουλάς στη συνέχεια, 
αναψέρ&ηκε στα θέματα που α­
πασχόλησαν το διυπουργικό, ό­
πως είναι οι διεθνείς εξελίξεις 
στον τουρισμό, η εξειδίκευση 
της πολιτικής, η προβολή και 
διιαψήμιση, η εκπαίδευση, οι 
διακρατικές συμφωνίες, οι Ο­
λυμπιακοί Αγώνες κ.ά.

Τέλος, υπογράμμισε ότι υ­
πάρχει ανάγκη λήψης μέτρων 
σε τομείς όπως η παραξενοδο- 
χεία, οι μεταφορές, τα θεσμι­
κά μέτρα, η τουριστική, συνεί­
δηση, η βελτίωση των υπηρε­
σιών κ.ά.

Ο Γενικός Γραμματέας του 
EOT κ. Κώστας Σκούρας, ο ο­
ποίος ανέπτυξε το πρόγραμμα

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο τη» 1η αίΛ. 
είπαμε. Το χρήμα ανοίγει όλες 
τις πόρτες. ΓΙαραδειγμα. Κάποια 
:μέρα μαθαίνεις οτι ο αοερψος 
σου κτύπησε σοβαρά σε τρο­
χαίο. Και πως τον έχουν στο No 
•σοκομείο Βσυλας Αθηνών. Παιρ 
νεις το πρώτο αεροπΛανο κω 
φθάνεις στην πόρτα του νοσο­
κομείου ξεγλωσσισμένος. Αλλα 
δυστυχώς εκεί νη την ώρα η εισο 
δος στο νοσοκομείο οεν επιτρε 
πεται. Ο θυρωρός σε κοιτάξει υα 
να είσαι ο μεγαΛυτερος εχθρός 
του. Τον παρακαλας, αΛΛά αυτός 
«ivai ανένοοτος. ΐΗστσς στο κυ- 
θηκον TOU, Y1UTI ςερεί oil η υνί 
ρα του του χάρισε το προνο­
μία να φυλαττει Θερμοπύλες. 
Βέβαια η πόρτα που φυΛΟει υυ 
τος όεν είναι θέρμη, αΛΛά σ' αυ 
τή την λεπτομέρεια θα σκοντά­
ψουμε τώρα. ι\ι έτσι σε σου επι 
τρέπει να περάσεις κι ας του ε­
ξηγείς τη σοβαρότητα της κατα 
οταο-ως και πως ήμους απο ταου

ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΤίΞΚΟ

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»

Όλα τα μηχανήματα και 
600 μεγάλους δίσκους, συνο­
λικής αξίας 4.610.O0U δραχ., 
της ντισκοτέκ «Απολλώνια» έ­
κλεψαν άγνωστοι μέχρι στιγ­
μής δράστες, αφού άνοιξαν με 
αντικλείδι την κεντρική είσοδο. 
Τα μηχανήματα και οι δίσκοι 
ανήκαν στον Βασίλειο Ζαμη 
του Χαραλάμπους, 35 χρονών, 
ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η ντισκοτέκ είχε σφραγιστεί 
στις 1)5)1987 από το Τμήμα 
Τάξης Ηρακλείου επειδή ο Σύ­
μης δεν είχε άδεια λειτουρ­
γίας.

ΕΡΓΑ 126 ΕΚ AT. 

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΦΕΤΟΣ

ΣΤΟ Λ1Μ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Στο ποσό των 126 εκατομ­
μυρίων ανέρχεται ο προϋπολο­
γισμός των έργων που θα γί­
νουν φέτος στην κοινότητα Λι­
μένας Χερσονήσου. Το Κοινο­
τικό Συμβούλιο αποφάσισε να 
δώσει βάρος στην εκτέλεση 
έργων οδοποιίας, στις πλακο­
στρώσεις οδών και πλατεών και 
στη διατήρηση οικιών.
"■■■ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜ· 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, 2 ψυγεία 
και ηλεκτρικό πλατώ για επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 258562.

(Π 469) -1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 275) ι_10
KTHMATOWEXJTIKO ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουρακη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλοϋνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε- 
Ρ'οχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139'

(Π 387) ι—ίο

οπότε μάλλον θα μείνει έξω από 
τρ προεδρείο.. Η δεΜ όπως οει- 
χνουν τα πραγματα θα στηρϊζέι 
τη συμφωνία I ιΑΣΟΚ - KKE, τε 
λος η ΔΚΜ (Ν.Δ) αν καί κατευυ 
λε πραγματικά επίπονες προν,ω 
θείες για να μείνει το ΙιΑΣελ έ­
ξω απο το προεορειο, θα προ­
σπαθήσει να πάρει παραπανω με 
ση στη Διοικούσα Επιτροπή nuu 
συνήθως είναι αντιπροσωπευτ.- 
κη της δύναμης των παρατα,ε- 
ων.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Αναβλήθηκε τελικά λόγω έλ­
λειψης απαρτίας η πρώτη σύνε- 
δριαση της αντιπροσωπείας του 
Ί ΕΕ)Ία'Κ για την εκλογή προε­
δρείου και Δ.Ε.

Οι περισσότεροι ’αντιπρόσωποι 
δεν πήγαν στη συνεοριαση αφ^υ 
οι παρατάξεις δεν είχα ν βρει ί μυ 
no συνεργασίας. Έτσι η ν^α ύυ 
νεδρίαση της αντιπροσωπείας θα 
πραγματόποιηθεί την ερχόμενη 
Τρίτη στις 8 μ.μ. στ·α'γραφεία 
του ΤΕΕ.

έργων του EOT που εντάσσε­
ται στις Δημόσιες Επενδύσεις, 
τόνισε οτι τα έργα τουριστι­
κής ανάπτυξης που περιλαμβά­
νονται στα προγράμματα Δη­
μοσίων Επενδύσεων του Οργα­
νισμού αφορούν στις παρακά­
τω δραστηριότητες:
• Π ρόγραμμα θαλασσί ου του- 

σμού,
• Πρόγραμμα κέντρων θερα­

πευτικού τουρισμού.
Φ Πρόγραμμα παραδοσιακών 

οικισμών.
• Σχολή Τουριστικών Επαγ­

γελμάτων.
• Δημιουργία μεθοριακών 

σταθμών και επέκταση υφιστα­
μένων.
• Ξενία Α.Ε.
• Προγραμματικές συμβά­

σεις.
• Χιονοδρομικά κέντρα.
• Πρόγραμμα Κοινωνικού Του 

ρισιμού.
• Προβολή - διαφήμιση.
• Μελέτες.

μακριά. Μέχρι, που σε αναγκάζει 
και σκέφτεσαι πονηρά. Σε υπο­
χρεώνει και βάζεις το χέρι σου 
στην τσέπη σου. Κι όταν το ργα 
λεις, του δίνεις με τρόπο ένα πεν 
τακοσάρικο. Οπότε σε ρωτά α­
μέσως: Από που, είπαμε οτι, έρχε 
σαι; Ί ου λες απο την Κρήτη. Και 
τότε σου ρίχνει, το πρώτο, χαμό 
γελο και σου λέει: Και δε,ν το ε^ε 
γες, χριστιηνέ μου, τόσην ώρα 
να σε αφήσω. να περάσεις αμέ­
σως!! Και περνάς. Σου ανοίγει η 
πόρτα, όιάπλατα. Και σκας τό­
σα πεντακοσάρια όσα και τα πε 
ράσματά σου απο αυτή. Και ο 
θυρωρός σου γελά κάθε φορά 
και πιο πολύ.

Αυτή είναι η δύναμη του χρή­
ματος. Το χρήμα έχέι μεγαΛη ου 
ναμη και αυτό το ξέρουν όλοι. 
Και πιο πολύ από όλους το κατέ 
■χει ο λάάς μας. Που λέει οτι η ου 
ναμη στον άνθρωπο είναι το 
Γιορτοιφόλι.

ιΜετο χρήμα μπορείς ακόμα να 
γίνεις και Κοσκωτας. Κι αν οχι 
ακριβώς Κοσκωτας, πάντως κάτι 
ανάλογο. Οπωσδήποτε όμως με- 
γας και τρανός. Τόσο τρανός, 
που να έχεις το σθένος και το 
θάρρος γα- παίρνεις τηλέφωνο 
κάθε τόσο τον ίδιο τον 
τά και να του λες:

— Κοσκωτα, μ' ακούς;

Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η πρώτη συζήτηση για το πρό 
γραμμα των εκδηλώσεων «Ηρά­
κλειο— Καλοκαίρι 88» έγινε στη 
συνεδρίαση της Επιτροπής Πολι 
τιστικών Υποθέσεων του Δήμου. 
Εξετάσθηκαν κυρίως προτάσεις 
καλλιτεχνικών γραφείων για εμφα

συγκροτημάτων και άλλα 
θέματα που έχουν σχέση με τις 
εκδηλώσεις.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Σύσκεψη .για τον τρόπο με 
τον οποίο πρέπει να γίνει η 
αναμπέλωση πραγματοποιήθη­
κε προχθές στο υπουργείο Γε­
ωργίας, παρουσία εκπροσώπων 
της ΟΑΣΝΗ, των Ενώσεων Α­
γροτικών Συνεταιρισμών τον 
νομού και της ΚΣΟΣ.

ΧΡΥΣΩΘΗΚΑΝ

ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ

Χρυσαφικά αξίας 700.000 
δρχ. και 60.000 δρχ. σΕ μετρη­
τά έκλεψαν άγνωστοι μέχρι 
τώρα δράστες από το σπίτι 
του Ιωάννου Περυσινάκη, 60 
χρονών, που βρίσκεται στην 
Λεωφ. Ακαδημίας 136. Εξάλ­
λου άλλοι δράστες πήραν χρυ­
σαφικά αξίας 550.000 δράχ. 
από το σπίτι τον Μηνά Χι- 
σκάκη ετών 41, ττου βρίσκεται 
στηιν οδό Κλεάνθη 6.



«ΠΆΤΒΙΣ»

Μονο νικπ " βλέπουν οι 
παίκτες του οφη σήμερα

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Εκδήλωση για τα μνημεία 
της Κρήτης και το ΜΟΠ
ΟνίλΗαΤΕΠΗ ΪΠλΚ ΚΜΙ Η ΕΠΙΤΡΜΗ ΠΜΜΚΟΑΟΤΒΗΙΙΙΙ ΜΜ

Χθες Σήμερα Αϋριο

Τελικά βρέθηκε λύση στο TEE -τακ και πρόεδρος θα εκπ 
γεί ο κ. Γ. Γαλενιανός της Πανεηιστημονικής υποστηοΐ7ή 
μένος από την ΠΑΣΚΕ. Θα πρέπει όμως να σημειώσουμε ότι η 

δύο παρατάξεις άρχισαν να βρίσκουν κοινά σημεία από την η 
μέρα που συναντήθηκαν οι κ.κ. Α. Παπανδρέου και ν 
Φλωράκης. Λ·

Λέτε να υπάρξει και συνέχεια σε άλλους φορείς-

Με μοναδικό πρόβλημα 
τον τραύματία Τσίμπο ο ΟΦΗ 
στην τελευταία αγωνιστική 
του α γύρου αντιμετωπίζει 
στο γήπεδο τού τον Ολυμπια­
κό, για το πρωτάθλημα της Α' 
Εθνικής.
Στόχος του ΟΦΗ στον αγώνα

αυτό είναι μόνο η νίκη που θα 
του επιτρέψει να συμπληρώ­
σει τους 23 βαθμούς και ν’ α­
νέβει έτσι ακόμα 
περισσότερο στον βαθμολο­
γικό πίνακα.
Ομως εκτός απο αυτό θα έ­

χει βάλει τις βάσεις για την έ­

0 Ηρόδοτος εκτός έδρας’ 
με τον Εθνικό Αστέρα

Για ένα θετικκό αποτέλεσμα 
που θα του επιτρέμει να διατη­
ρήσει την βαθμολογική διαφο­
ρά που έχει από τους 
υπόλοιπους μνηστήρες του τί­
τλου, ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
σήμερα εκτός έδρας με τον Ε­
θνικό Αστέρα για το πρωτά­
θλημα της Γ Εθνικής, ο 
προπονητής της ομάδας κ. 

Παπαθεοφάνους αντιμετώπι­
ζε τρία προβλήματα τραυμα-
τισμών, Μανιός
Πρωτογεράκης και Καργιώ- 

της, όμως οι παίκτες του τα 
ξεπέρασαν και .θεωρείται βέ­
βαιο ότι σήμερα θα αγωνι­
στούν. Πιθανή ιιάδα είναι η

παρακάτω.·
Χανιωτάκης, Ασλάνης, 

. Σεκέρης, Μανιός, Πρωτο- 
γεράκης, Τσιράκος, Καμί- 
τσης, Κοιλιάρας, Φου- 
στανάκης, Κουτσάκης, 
Καργιώτπς.

Στον πάγκο θα καθόσουν οι 
Γιαμαλάκης, Κεφαλούκος, Ιω- 
σηφίδης, Αγαπητός και 
Λάμπρου.
Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα με 24 βαθμούς 
(τερμ. 22-9) ενώ ο Εθνικός Αστέ­
ρας στην 11 η με 15 βαθμούς 
(τερμ. 16-17). Διαιτητής του α­
γώνα θα είναι ο κ. Σταμούλης 
(Ρεθύμνου).

Με ελλείπεις ο Εργοτέλης 
αντιμετωπίζει το Αιγάλεω

ξοδο του στην Ευρώπη. · 
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γκέραρντ για τον σημερινό α­
γώνα μας είπε; «Οι παίκτες 
που θα αγωνιστούν θα είναι 
100% έτοιμοι. Όμως φοβά­
μαι και την κούραση αφού 
στους δυο τελευταίους αγώ­
νες αγωνίστηκαν μέσα σε 
λάσπες.
Επίσης φοβάμαι τον Ολυμπια­
κό που έχει μια νέα ομάδα και 
δεν ξέρουμε τίποτα γι’ αυτήν. 
Το δυσάρεστο για μας είναι 
ότι θα έχουμε 3000 φιλά­
θλους λιγότερους. Όμως αυ­
τοί που θα έρθουν για να 
ενισχύσουν την ομάδα μας, 
που απο ότι βλέπω θα είναι 
για άλλη μια φορά πάρα πολ­
λοί, πρέπει να μας συμπαρα­
σταθούν μέσα σε αθλητικά 
πλαίσια».
Πιθανή 11αδα είναι οι εξής:

Σηφάκης, Πατεμτζής 
Γκουλής, Τσινός, Μιχα 
λίτσος, Ίσης, Περσίας. 
Βέρα, Σαμαράς, Νιό- 
πλιας, Χαραλαμπίδης.

Αναπληρωματικοί θα είναι 
οι Λαφτσής, Ανδριανίδης, Πα- 
παβασιλείου, Βλαστός, Αθα- 
νασιάδης, I. Μαρινάκης, 
Κοκολάκης.

«Το ΜΟΠ στην ανάδειξη των 
μνημείων της Κρήτης» είναι το 
θέμα εκδήλωσης που θα πραγ­
ματοποιηθεί τη Δευτέρα στις 
6 το απόγευμα στην αίθουσα 
συνεδρίων του ΕΒΕΗ με οργα­
νωτές την Υπηρεσία Περιφε­
ρειακής Ανάπτυξης Κρήτης και 
την Επιτροπή Παρακολούθησης 
του ΜΟΠ.

Την εκδήλωση θα ανοίξει ο 
Γενικός Γραμματέας της Πε­
ριφέρειας κ. Μανόλης Λουκά- 
κης, που βα κάνει μια γενική 
■παρουσίαση του θέματος.

Η κ. Α. Πετρουγάκη - Μπε- 
νετακη, υπεύθυνη του σχετικού 
προγράμματος του; ΜΟΠ Κρή­
της βα μιλήσει για το «ΜΟΠ 
στον τομέα της ανάδειξης των 
μνηΐμσίων της Κρήτης».

Ο κ. Γ. Λιόντος, εκπρόσωπος

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

του υπουργείου Πολιτισμού θα 
εισηγηθεί το θέμα «Η ενεργός 
προστασία των μνημείων».

Στη συνέχεια ο κ. Η. Μαυ- 
ροδόντης θα αναφερθετ στο 
«σχεδίασμά του προγράμματος 
για την ανάδειξη και προστα­
σία των αρχαιολογικών χώρων 
και μνημείων».

Ο έφορος Βυζαντινών και Με­
ταβυζαντινών Αρχαιοτήτων Κρή 
της κ, Μ. Μπορμπουδάκης θα 
μιλήσει για την «Αναβάθμιση 
των Βυζαντινών και Μεταβυ­
ζαντινών Μνημείων, της Κρή­
της». Ο επιμελητής Βυζαντινών 
και Βεταβυζαντινών Αρχαιοτή­
των Κρήτης κ. Μ. Ανδριανάκης 
θα εισηγηθεί το θέμα «Η ανα­
βάθμιση) της πολαιάς πόλης 
των Χανίων».

ίφ·ΐ·-ΐκ,

.'"f λ.

Ο συνάδελφός του κ. Δ. Κα- 
λαμοιράκης θα μιλήσει για την 
αναβάθμιση της πάλης του Ρε-

θμμνου. Η εκδήλωση βα ολο- 
κληρωβεί στις 8 το βράδυ με 
συζήτηση.

Ολοκληρώνονται οι προετοιμασίες

ΣΥΝΤΟΜΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΟ 
ΑΡΧΕΙΟ ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΙΑΣ 

Παραχωρήδηκε από τη Σύνοδο

ΤΟ Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ όπως πληροφορήθηκα έστειλε ποοαω 
πικά τηλεγραφήματα, στους αντιπροσώπους για τη Γεν? 
κή Συνέλευση που θα γίνει στις 25 Ιανουάριου, για να υπάρη-ΐ 

απαρτία αφού η συνέλευση έχει αναβληθεί δύο φορές πορ 
τάση μας, καλύτερα να ενοικιάσει μερικά λεωφορεία ίσωου· 
αυτό τον τρόπο κάτι θα γίνει!!! ' . μ

Αναβαθμίζεται από αύριο ο ραδιοσταθμός Ηρακλείου τοιι 
4ου προγράμματος. Καθημερινά θάχει 7.5 ώρες τοπικό 
πρόγραμμα, από τις οποίες οι 4 θα είναι γεμάτες «ζωντανό» Τη 

βασικό είναι ότι γίνεται μια σημαντική προσπάθεια με στυλό 
βάτη, το Διευθυντή προγράμματος συνάδελφο Ντίνό Κωνσταν 
τόπουλο, να ανοίξει τις πόρτες του ο σταθμός σε πολλέπ 
απόμεις. Πραγματικά σοβαρή προσπάθεια για ελεύθερη ραδιη 
φωνία με τη συμμετοχή πολλών δημοσιογράφων

Αύριο στη 9.30 το πρωί, στα πλαίσια της εκπομπής «Συζητών 
τας» οι κ.κ. Γιώργος Γραμματικόκης, Κώστας Ζουράρης και 7η 
χαρίας καραταράκης συζητο "" -h-- — ■ ··’
συζήτηση που αξίζει να παρακ

Καλή αρχή στο 4ο πρόγραμμα 
ευχή οι αναποδιές και τ’ άλλα

* H

Αν ενώ οδηγείτε σε κάποιο δρόμο του Ηρακλείου κι ακού­
σετε πίσω σάς σειρήνα δε σημαίνέι, απαραίτητα, ότι σας 
κυνηγάει η Τροχαία. Οι περισσότεροι τόιγγάνοι - μικροπωλη- 

τες έχουν τοποθετήσει στα datsun αστυνομική σειρήναί
Λ. JL.....................................

ΣΗΜΕΡΑ μπορείτε να τηλεφωνείτε ελεύθερα. Εχουν και κά­
ποιο ωράριο αυτοί που κάνουν τις υποκλοπές.

* * *

ΕΙΝΑΙ δυνατό κάποια συνοικία αυτές τις ημέρες να αντιμε­
τωπίζει πρόβλημα ύδρευσης μεγαλύτερο απ'αυτό του κα­
λοκαιριού; κατηγορηματικά ναι. Στο Πόρο λειτουργούν τα μο- 

τερακια πάνω από 10 ώρες τη μέρα... Τί θα γίνει;

Με στόχο την απόκτηση ενός 
θετικού αποτελέσματος ο Ερ- 
γοτέλης αγωνίζεται σήμερα το 
απόγευμα εκτός έδρας με το 
Αιγάλεω, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος της Γ Εθνικής Κα­
τηγορίας.
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Παπανιαννάκης αντιμετωπίζει 
δύο σοβαρά προβλήματα όσο 
αφορά την σύνθεση της ομά­
δας. Αυτά είναι οι ι. Πετράκης 
και Φρουδαράκης οι οποίοι εί­
ναι τραυματίες και δεν ακο­
λούθησαν την αποστολή.

Αντίθετα επανέρχεται ο Μα­
ράκας που έληξε η τιμωρία 
του.

Πιθανή ιιάδα είναι η εξής:
Κοκόλης, Κεφάκης, 
Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Μαμάκας, Γιαλαμάς, κα- 
ρέλλης, Ντάγκινης, Ζού­
πας, Νιόπλιας, Γ. 
Πετράκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Χαλκιαδάκης, Μαυρής, Πασ- 
σάς, Χατζηπαναγιώτου 
Γιαννής.
0 Εργοτέλης βρίσκεται στην 
17η θέση του βαθμολογικού 
πίνακα με 10 βαθμούς, (τερμ. 
17-23), ενώ το Αιγάλεω στην 
10η με 17 βαθμούς (τερμ 
25-25).
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Ζαχαοιάδηο (Ρόδου).

Ο Ολυμπιακός ήρθε χθές 
στην πόλη μας με τους παρα­
κάτω παίκτες;

Πλίτσης, Αγκίρε, Αλε­
ξίου, Αποστολάκης, 
Δρακόπουλος, Κριε- 
ζής, Μητρόπουλος, Μί· 
χος, Μουστακίδης, 
Μπανιώτης, Μπονόβας, 
Νεντίδης, Παχατουρί- 
δης, Σοφιανόπουλος, 
Ταληκριάδης, Τσαλου-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Μίνωϊκή - Αναγέννηση στη 11
Στα πλαίσια του πρωταθλή­

ματος της Δ' Εθνικής Κατηγο­
ρίας η Μινωϊκή αγωνίζεται 
σήμερα στις 11 το πρωί στο γή­
πεδο του Εργοτέλη με την Ανα­
γέννηση Ιεράπετρας. Ο 
προπονητής της ομάδας κ. 
Τσακίρογλου δεν θα έχει στην 
διάθεσή του τους τιμωρημένους 
Κεφαλογιάννη και Μαργέτα και 
τους τραυματίες Ασσαριωτάκη, 
Γιαπιτζόγλου και Γενιτσαρίδη. 
Έτσι θα στηριχθεί στους παρα-

κάτω 12 παίκτες:

Αλεξάκης, Μυλωνά- 
κπς, πατεράκπς, Σεκέ- 
ρπς, Καλογρίδπς, 
Δουμάνπς, Τζωρτζα- 
κάκπς, παρτάλπς, Βά- 
βουλας, Τζαμούσπς, 
Γτραταντωνάκπς και 
ο νεαρός τερματοφύ­
λακας Δαμιανάκπς.

Διαιτητής θα είναι ο Φιλίπ­
που (Αθήνα).

Ηροδοτος - π. Φάληρο 
σήμερα στις 11 στο κλειστό
• Η γυναικεία ομάδα Μπά- 

σκετ του Ηροδότου αγωνίζε­
ται σήμερα στις 11 το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας με το 
Π. Φάληρο, για το Πρωτάθλη­
μα της Α' Εθνικής Κατηγορίας.
* Και οι δύο αντίπαλες ομά­

δες βρίσκονται στις τελευ­
ταίες θέσεις του βαθμολογι­
κού πίνακα.
• Ο Ηρόδοτος έχει 12 βαθ­

μούς ενώ το Π. Φάληρο 15.
• Διαιτητές του αγώνα θα

Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ · ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: 
γήπεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 
3μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σαχλαμ- 
πάκης - Κουρκουνάκης.

είναι οι κ.κ. Ράλλης και 
τρίδης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Πρωταθλήματα

Πε-

* Το πρόγραμμα της σημε­
ρινής ημέρας των τοπικών 
πρωταθλημάτων είναι τα πα­
ρακάτω:

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΓΕΗ ■ ΚΥΔΩΝ: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4μ.μ.. διαιτητές οι 
κ.κ. Παπακαλιάτης και Αντω- 
νακάκης.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΑΘΛΕΣΗ: κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και Σα- 
κούτης.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ■ ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ: 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 
3.30'μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Μ. Ναλετάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
(σε 5 αγώνες) 

ΓΕΗ ......................... 10
ΑΘΛΕΣΗ...............  8
Ο A X....................................7
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ............. 7 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ............. .............7
ΚΥΔΩΝ.................................6
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ........................4
Α Ο Λ....................................4

ΠΑΙΔΙΚΟ · ΕΦΗΒΙΚΟ
* Για τα πρωταθλήματα αυ­

τά θα γίνουν σήμερα οι παρα­
κάτω αγώνες: 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ · ΓΕΗ, γήπεδα 
Αρκαλοχωρίου, ώρα 10.30π.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακάκης 
και Σακκουλάκης.
Α.Ο ΛΑΣΙΘΙΟΥ - ΣΗΤΕΙΑ· 
ΚΟΣ:γήπεδο Αγίου Νικολάου, 
Παιδικό ώρα Ιΐπ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης - Κατσέλης, Ε­
φηβικό ώρα 12.30μ.μ, διαιτη­
τές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης - 
Κουρκουνάκης.
ΝΕΑΠΟΛΗ - ΛΙΒΥΚΟΣ: γήπε­
δο Νεάπολης, Παιδικό ώρα 11 
π.μ., Εφηβικό ώρα 12.30μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά-
κης και Σκανδαλάκης.

τα νέα της r Ε Η
Με μεγάλη προσέλευση α-

χίδης, Φούνες, 
Χατζίδης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 2η 
θέση του βαθμολογικού πίνα­
κα με 21 βαθμούς (τερμ 
33—19) ενώ ο Ολυμπιακός 
στην 10η με 11 βαθμούς (τερμ 
14—23).
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Ναζίρης.

Αντώνης Παπουτσάκης 

Μικρά αλλά 
ενδιαφέροντα

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμε­
ρα στο Φάληρο το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα στίβου συνθέτων 
αγωνισμάτων (όκταθλο - πέν­
ταθλο). Από την πόλη μας λαμ­
βάνουν μέρος οι Μελικώνης, 
Σχολιάδου από τον ΕΓΟΗ και η 
Αγγουριδάκη του ΟΦΗ.

• αύριο ξεκινάει το πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου των Λυ­
κείων Ν. Ηρακλείου με τις 
συναντήσεις Καστέλλι - Μοχός 
(2μ.μ.), Αρκαλοχώρι - Βιάννος 
(2μ.μ.) και Ασήμι - χάρακας 
(2μ.μ.).

• 0 ορειβατικός όμιλος Η­
ρακλείου κόβει σήμερα την πί­
τα του στα χιόνια.

* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ σήμερα στον 
Αγ. Νικόλαο η Παγκρήτια κο- 
λυμβητική ημερίδα ορίων ό­
λων των Κατηγοριών την οποία 
διοργάνωσε η Π.Ε.Κ.Υ.κ. με την 
έγκριση της ΕΚΟΦ.

• ΣΗΜΕΡΑ το πρωϊ στο γή­
πεδο Μαλλιών ο Ερασιτέχνης

ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει την αν­
τίστοιχη ομάδα του ολυμ­
πιακού.
• ΚΟΒΟΥΝ σήμερα στις 12 

το μεσημέρι στην πλαζ Καρτε­
ράς την πίτα τους οι χειμερινοί 
κολυμβητές Ηρακλείου.

* ΦΙΛΙΚΟΣ ποδοσφαιρικός 
αγώνας θα γίνει σήμερα στις ίο 
το πρωί στο γήπεδο της επςη. 
Αντιμέτωπες θα είναι οι ομάδες 
Τζούνιορς και Π.ο. Ηρακλείου.

• ΑΓΩΝΑ ράλλυ-σπρίντ I 
στην περιοχή του χωριού Κερά- | 
μούτσι, διοργανώνει για τις 7 
Φεβρουάριου ο αο Κρήτης I 
(ώρα εκκίνησης 11 πρωί).

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα | 
γίνονται δεκτές μέχρι τη Δευτέ- | 
ρα ι Φεβρουάριου και ώρα 10 | 
μ.μ. στα γραφεία του ΑΟΚ (Κα- 
λαμά 2). Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 238393 (8-12 πρωί και 
6-10 απόγευμα)

Βόλεϊ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
'Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
'Νορβηγίας

17-1-88
127,929
78,133
23,155

233,005
95,895
69,029
10,540
20,184 
11,016
21,383 
20,072

133,151
81,323
24,101

242,515
99,809
71,870 
10,974 
21,014
11,469
22,263
20,898

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΟΜΑΣ ΧΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Χρυσοστόμου 7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου καλεί. Τ|ζ φϊ

λες και τα μέλη της στο κάψιμο 
της βασιλόπιτας την Τετάρτη 
20 lavouapiou στο «fNTOPE»
στις 5 μ.μ.

Από τη Διοικ. Επιτροπή
' 1—2

θλητών, γονέων, και παρα­
γόντων, έγινε η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας της 
ΓΕΗ στο ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ, για τους αθλητές 
όλων των τμημάτων του 
συλλόγου.
Βραβεύτηκαν οι αθλητές της 
ΓΕΗ που πέτυχαν την εισα­
γωγή τους σε ανώτατα εκπαι­
δευτικά ιδρύματα το 1987, 
καθώς και οι αθλητές που 

, διακρίθηκαν σε πανελλή­
νιους αγώνες (ομαδικά και α­
τομικά αθλήματα).

Εξάλλου το Δ.Σ., της ΓΕΗ 
θεωρεί υποχρέωση του να ευ­
χαριστήσει όλους τους φί­
λους του συλλόγου που

συμμετείχαν στο χορό του 
σωματείου και στο κόψιμο 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 
Επίσης ευχαριστεί όλους ε­
κείνους που βοήθησαν στην 
οργάνωση και συνέβαλαν 
στην επιτυχία του.
Τα νούμερα των λαχνών που 
κέρδισαν διάφορα δώρα και 
δεν παρουσιάστηκαν ακόμη 
οι κάτοχοί τους είναι: 0008, 
816. 832, 1814, και 2178.
Παρακαλούνται οι κάτοχοί 
των παραπάνω λαχνών να πε­
ράσουν απο τα γραφεία του 
συλλόγου, Πυράνθου 39, πά­
νω απο το Στάδιο, να παραλά­
βουν τα δώρα τους (Τηλ. 
259733).

• Τρεις συναντήσεις θα γί­
νουν σήμερα για τα Πρωτα­
θλήματα Βόλεϊ Κρήτης. 
Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει 
ως εξής.

ΑΝΔΡΩΝ

Μίέσα σε < σύγτάμο χρονικό 
διάιστηιμία, κι αφού ολοκληρω­
θούν οι εργασίες μικροφωτο- 
γράφησης και καταλογογράφη- 
σης που πραγματοποιούνται υ­
πό την εποπτεία της Βικελαί- 
ας Δημοτικής Βιβλιοθήκης, θα 
παραλάβει ο Δήμος το Αρχείο 
της Δημογεροντίας που του 
παραχώρησε η Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Κρήτης. Παράλληλα εξετάζεται 
το ενδεχόμενο της σταδιακής 
έκδοσης του σημαντικότερου 
μέρους των εγγράφων που πε­
ριλαμβάνονται στο Αρχείο.

Η παραχώρηση έγινε μετά 
τη μεγάλη κατανόηση που επέ- 
δειξε ο Αρχιεπίσκοπος κ, Τιμό­
θεος.

Η αξία του Αρχείου είναι α­
νεκτίμητη για τους μελετη,τές 
της Ιστοριίας της Κρήτης για­
τί αποτελεί, σπουδαία πηγή

Ήδη το Δημοτικό Συμβού­
λιο απεδέχθη τη δωρεά και 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του 
προς τη, Σύνοδο.

ΠΕΘΑΝΕ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ:
ΤΡΟΧΑΙΟΥ

Υπέκυψε στα τραύματά του 
προχθές το βράδυ στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο, ο ΖΟχρονος 
Δηιμ. Βλαχάκης, ο οποίος την 
περασμένη Τρίτη είχε παρα- 
συρθεί στο Μεϊντάνι από ταξί 
που οδηγούσε ο Νικ. Στροπα- 
ντ»νάκης, 27 χρόνον.

ΙΣΩΣ όταν θα θρηνήσαμε το πρώτο θύμα οι αρμόδιοι θα ευαι­
σθητοποιηθούν και θα αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που 
υπάρχουν στη ρύθμιση των φαναριών. ιδίως στο Μεϊντάνι η κα­

τάσταση είναι ανυπόφορη. Το «πράσινο» ανάβη ταυτόχρονα και 
για τους πεζούς και για τα αυτοκίνητα!.

Δεν είναι η πρώτη φορά που αναφερόμαστε στο πρόβλημα 
Ομως όπως και σε πολλά άλλα θέματα, στου κουφού την πόοτα 
οσο θελεις βρόντα...

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ττσλιτικών, εκτΓαιδεντικώ,ιν δη- 
ιμογραφικών και οικονομικών 
στοιχείων για ίμια κρίσι,μη πε- 
ρίοδο της Κρητικής ιστορίας 
του 19ου αιώνα.

ΕΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΚΑΗΚΑΝ ΑΔΕΙΑ 
ΜΠΟΥΚΑΛΙΑ

Αδεια μπουκάλια που βρι­
σκόταν στην υπαίθρια αποθή­
κη του Μιχάλη Κανάκηι, στο 
Μέσα Κοφτερό, κάηκαν χθες το 
πρωί από πυρκαγιά, Η φωτιά 
ξέσπασε στις 5.30 το πρωί και 
σβήστηκε ,μετά από 2 ώρες, ύ­
στερα από επέμβαση της Πυ- 
ροσβεστικής Υπηρεσίας.

• Πήραμε και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή: 
Κύριε Διευθυντά,

Το Δ.Σ. και οι αθλητές του Α.
Ο. Ζαρού, παρακαλούιμε να δη
μοσιεύσετε στην εφημερίδα σας. , --------- --- ■ · L· UUi,

ί την παρακάτω επιστολή σαν α-
πάντηση στην ‘επιστολή - δια­
μαρτυρία τουΑ.Σ. ΑΣΠΙΣΒΕΝΕ 
ΡΑΤΟΥ.

Κύριοι, 
του Α.Σ. ΑΣΠΙΣ Βενεράτου, με 
την επιστολή σας που δημσσιεύ 
τήκε στις εφημερίδες θέλετε δή­
θεν να διαμαρτυρηθήτε για τα 
επεισόδια που έγιναν στο γήπε 
δο του Ζαρού στις 6-1-88 στον 
αγώνα Ζαρού - Ασπίδα, αλλά ό­
πως τελικά φαίνεται είναι μια ε­
πιστολή - ύβρης για κάθε Ζαρια 
νό φίλαθλα και μη. Παραδεχόμα 
στε ότι υπήρξαν κάποια επειισό 
δια που δημιουργήθηκαν από με 
ρικά άτομα που παραφέρθηικαν, 
κατά κάποιο τρόπο, δικαιολογη 
μένα αφού είδαν τους διαιτητές ।

ιΠολιτιστικό μας Σύλλογο και ακό 
μα και τον παπά του χωριού.

Θα σας πούμε λοιπόν ότι δεν 
ιείσαστε σι αρμόδιοι να μιλήσετε 
για την φιλοξενία του Ζαρού, 
ιδιότΐ' μιλούν γι’ αυτήν τα περισ 
σότερα ιΕυρωπα'ι'κά περί άδικά 
και θα σημειώσω τι γράφει μετά 
ξύ άλλων ένα γερμανικό περιοδι 
κό.
«Όποιος πάει στην Ελλάδα και 

©εν πάει στην Κρήτη και όποιος 
πάει στην Κρήτη και δεν έχει πά - 
ει στο Ζαρό, είναι σαν να μην ε- 
χει πάει πουθενά».

Ακόμα λέτε ότι δεν θα επιτρέ 
ψεται να κακοπο.ηθούν διαιτη­
τές και αυτό το λέτε γιατί όπως 
τουλάχιστον φάνηκε στο μεταξύ 
μας παιχνίΐδι, έχετε την εύνοιά 
τους.

-εχνάτε επίσης τον τραυιματι 
σμό του παίχτη του Α.Ο.Ζ. Γιον 
νακόπουλου που αποχώρησε α­
πό τον αγώνα.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ©ΦΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

— κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», το 
μεγάλο κοσμικό γεγονός της 
χρονιάς: Ο χορός του Συνδέ­
σμου Φίλων ΟΦΗ, ο χορός των 
φιλάθλων. Γλέντι μέχρι το 
πρωί — πολλές και μεγάλες 
εκπλήξεις. Προσκλήσεις προ- 
πωλούνται στα γραφεία του 
Συνδέσμου, τηλέφωνο 255709.

Εκ του Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ

1—2

Αλησμόνητη σαν μια κορυ­
φαία κοινωνική εκδήλωση του Η 
ρακλείου, θα παραμεΐνει στη μνή 
ιμη εκείνων που είχαν το προνό 
μιο να παρευρεθιΟύν σ’ αυτήν, η 
συνεστίαση του Ροταριανού Ο­
μίλου1 Ηρακλείου το βράδυ της 
Παρασκευής 15-1-88, η οποία 
■δόθηκε στο ξενοδοχείο «Ξεν ίΐα» 
της πόλης μας. Η συνεστίαση αυ 
τή δόθηκε προς τιμήν του Διοι 
Κητή της Ελληνικής Ροταριανής 
Περιφέρειας Καθηγητή κ. Γ. Βα 
σιλικιώτη και τηςκ. Βασιλικιώτη.

Παρόντες ήσαν πάρα πολλοί 
Ροταριανοί και φίλοι Ροταρια­
νών μετά των συζύγων των.

Την όμορφη αυτή βραδυά χα 
ρακτήριζαν η φιλική αΤιμάσφαι 
ρα, το αδιάπτωτο ·κιέφι, η διάχυ 
τη προθυμία του προέδρου και 
των μελών του Διοικ. Συιμβουλί 
ου του ΡΟΗ να περιποιηθούν 
τους καλεσμένους κα ι τους φίλο 
ξενούμενους των και η ανεκτίμη 
τη χαρά που νοιώθει κανείς ότα ν

ΕΑΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒιΕΝΙΙΖΙΕΛΕΙιΟ
ΓΕΝΙΚΟ1 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ1 ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
να μην δίνουν στην ομάδα τους 
τρία καταφανέστατα πέναλτυ ε­
νώ το σκορ ήταν 0—0 και να ακυ 
ρωνουν καθαρό γκολ που πέτυ 
χε η ομάδα τους και ακόμα α- 
κούγοντας τους δικούς σας φιλά 
Θλσυς όταν η ομάδα σας προηγή 
θηκε 3—Ο να προκαλούν με το 
σύνθημα «τώρα γαμ... τους».

Κύριοι μιλάτε για την φιλοξε 
via του Ζαρού και βρίζεται τον

Οσο για το τι, γίνονται τα 
χρήματα της Γ.Γ. Αθλητισμού 
που δίνονται στο Ζαρό, θα αφή 
σουμε να μιλήσουν τα ΤΡΙ1Α ΚΥ 
ΠΕΛΛΑ ΗΘΟΥΣ που έχουμε πά 
ρει από το 1984 που υπάρχουμε 
ως αθλητικό σωματείο, κάτι που 
καμιά ομάδα στο Ηρακλειώτικο 
ποδόσφαιρο δεν τόχει καταφέρει 
και πολύ περισσότερο εσείς.

Το Δ.Σ. του Α.Ο. ΖΑΡΟΥ

Το Παγκρήτ.ιο Βιενιζέλειο 
Γενικό Νοσοκομείο προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 16 Φεβρουάριου 1988 ημέ­
ρα Τρίτη «οι ώρα 1 μφ. στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την ανάδειξη τακτικού προμη- 
θευτού γιαι το έτος 1988 για ί

ΠΟΥΚΤΑΧ - ΓΕΗ: στο κλειστό I 
της πόλης μας στις 5.30, με 
διαιτητές τους κ.κ. Δραμητινό I 
και Μουτσάκη. I

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΑΡΚΑΔΙ - ΑΘΛΕΣΗ: στο Ρέθυ- I'! 
μνο στις 4. I ■
ΓΕΗ · ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ: στο κλει- I;' 
στό της πόλης μας στις 11.30 | 
π.μ. διαιτητές τους κ.κ. Γεωρ- I ■ 
γουλάκη και Παπαδογιάννη. I ί

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Έβανζ 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III 
εξειδικευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

την προμήθεια, μονίμων βημα­
τοδοτών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο-

'βρίσκεται ανάμεσα σε αγαπη­
μένους φίλους.

Μετά την ικαθιερωιμένη προ 
του δείπνου προσευχή, την οποί 
•αν είπε ο φιλοξενούμενος Διοικη 
Τής, ο Γραμματεύςτου ΡΟΗ ανέ 
γνωσε τις Ροταριανές ανακοινώ 
σεις.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του 
Ομίλου Ροταριανών Γιαν. Κυρί- 
μης καλωσόρισε με θερμά λόγια 
τον ΔιοιικηΤή της Ελληνικής Ρότα 
ριανής Περιφέρειας και την σύζυ 
γό του καιθώς και όλους τους πα 
ρισταμένους στους οποίους ευ­
χήθηκε να περάόουν μια ευχάρι 
στη βραδιά. Ιδιαίτερα ο πρόε­
δρος του ΡΟΗ τόνισε στο σύντο 
μ ο λόγο του, ότι η επίσκεψη 
του Διοικητή αποτελεί το κορυ 
φαίο γεγονός της χρονιάς για 
τους Ροταριανούς του Ηρακλεί­
ου και την απαρχή δραστηριο- 
ποιήσεως των μελών του.

κόΐνωνική του δραστηριότητα.
Τον δεύτερο νέο Ροταριανό 

παρουσίασε ο Αντιπρόεδρος του 
ΐΟίμίλου Ροταριανός Ξεν. Καραμ 
πελας, ανέγνωσε το βιογραφιϊκό 
του σημείωμα και του ευχήθηκε 
ικαλή και επιτυχημένη ροταρια 
νή σταδιοδρομία και δράση.

Ο Ροταριανός Διοικητής πήρε 
Ιστη συνέχεια το λόγο και μίλησε 
με θέμα «Τό Ρόταρυ και οι νέ 
ΟΙ». Σε μια σύντομη αλλά περιεκ 
τική ομιλία που απευθυνόταν τό 
σο στους νέους όσο και στους 
σημερινούς γονείς, ο ομιλητής 
σκιαγράφησε τα προβλήματα, τις 
επιδιώξεις και τα ιδανικά των νέ 
ων της εποχής μας και ανέλυσε 
τηνέμπρακτη συμπαράσταση και 
την πολλαπλή βοήθεια που παρέ 
χει το Ρόταρυ διεθνώς1 στους /έ 
ους σήμερα. Ήταν μια θαυμά 
σισ και συγκινητική ομιλία που 
άφησε άριστες εντυπώσεις σ’ ό­
λους τους παρτσταιμένους.

Τέλος επηκολούθησε κατά το 
έθιμο, το κόψιμο της Πρωτοχρο 
νιάτικης πίτας του Ομίλου από

ρούν να απευθύνονται στο
Γραφείο Προμηθειών του* Νο­
σοκομείου κάθε εργάσιμη ημέ­
ρα και ώρα.

Ηράκλειο 13-^1—<1988 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ 

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΈΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρος)

ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (Κατσαμπά) 
Την ΔευΤέρα 18 Ιανουάρι­

ου εορτή του ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙ­
ΟΥ Πατριάρχου Αλεξανδρείας, 
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός του

ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
που βρίσκεται κάτω από τον Ιε­
ρό Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΕ­
ΩΝ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (Κατσαμπά).

Εσπερινός: Κυριακή 17 Ιανουα 
ρίου ώρα 5 μ.μ.

Ορθρος και θεία Λειτουργία: 
Δευτέρα 18 Ιανουάριου ώρα 7 
π.μ. Τη θεία Λειτουργία θα τελέ 
σει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόθεος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.

Επηκολούθησε η τελετή της 
εισδοχής δυο νέων Ροταριανών, 
των εκλεκτών συμπολιτών μας κ. 
κ. Γ. Παναγιωτάίκη και Στ, Γιαν 
νιικάκη. Τον πρώτο παρουσίασε 
ο Ροταριανός Προδιοικητής Μα­
νώλης Πατεράκης ο οποίος μϊλη 
σε για το νόημα τα ιδανικά και 
τη δράση του Ρόταρυ γενικώς 
ixqi διαβασε το [λιογρατρικό ση­
μείωμα του νέου Ροταριανού 
στον οποίο ευχήθηκε καλή ρότα 
'ριανή σταδιοδρομία και κάθε ε­
πιτυχία στην επαγγελματική και

τσν Ροταριανό Διοικητή.
Τυχερός του νομίσματος ήταν 

ο κ. Κωνστ. Τσουκάκης από τον 
Άγ. Νικόλαο.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Γιαν. 
ίΚυρίμης στο σημείο αυτό, ευχα 
ρίΐσΤησε θερμά όλους τους παρευ 
ρεθέντες για τη συμμετοχή τους 
στην εκδήλωση αυτή του ΡΟΗ 
και τους ευχήθηκε χρόνια πολλά 
και καλή χρονιά. Ιδιαίτερες ευ­
χές καί ευχαριστίες απηύθυνε ο 
Ροταριανός Πρόεδρος στον Διοι 
ΐκητή της Ελληνικής Ροταριανής 
Περιφέρειας Καθηγητή κ. Βασι 
λϊκιώτη και στην σύζυγό του κα 
θώς και στον Γεν. Γραμματέα 
του Ελληνικού Ρόταρυ κ. Κων. 
Τζαχίλη και την σύζυγό του.

Η ωραία και αλησμόνητη αυτή 
ίβραδιά έκλεισε με την υπόμνηση 
του Προέδρου ότι η προσεχής 
συνεστίαση θα γίνει το βράδυ 
της Πέμπτης 21-1-88 στο «Ξε­
νία».

THTrANY’S
COFFEE BAR

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

285.197

ΔΡΥΑΣ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τώρα στην ΔΡΥΑΣ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, ταλ. 255-955

ί

(Π 391).


